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Στα Καπαριανά

ΖΩΟΚΛΟΠΗ ΣΕ ΒΑΡΟΣ
ΔΕΝ ΥΠΟΓΡΑΦΤΗΚΕ ΤΟ ΕΝΤΑΛΜΑ ΣΥΛΛΗΨΗΣ ΤΟΥ!!

ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ!
Κλάπηκαν κατασχεθέντα ζώα

Η ζωοκλοπή είναι ένα καθημε 
ρινό, σχεδόν, φαινόμενο στην 
Κρήτη, leaf παρά τις προσπαθεί 
ες που έχουν γίνει συνεχίζεται με 
αμείωτη ένταση.

Η ζωοκλοπή όμως που έγινε 
προχθές, έχει κάτι το δισφορετι 
κό, αφού αυτή τη φορά θύμα 
έπεσε η ίδια η Ελληνική Αστυνο 
μία. Συγκεκριμένα: Την Πέμπτη, 
το μεσημέρι άνδρεςτου Αστυν. 
Τιμήματος Μοιρών κα ι του Μετά 
βατικοό Αποσπάσματος, πραγμα 
τοποίησαν έλεγχο στο κοπάδι 
των Γιάννη Καψάλη 24 χρόνων, 
Νίκου Καψάλη 22 χρόνων και Μα 
νόλη Καψάλη 26 χρονών, κτηνο 
τροφών κατοίκων Γέργερης, και 
διαπίστωσαν ότι 27 από τα προ 
βατοειδή δεν συμπεριλαμβανό- 
ταν στις δηλώσεις που είχαν υ­
ποβάλει ενώ επιπλέον έφεραν ί-

χνη αλλαγής της σαμιάς τους.
Επειδή οι αστυνομικοί υπο- 

πτεύθηκαν ότι ίσως προέρχον­
ταν από ζωοκλοπή, κατασχεθή­
καν, ενώ ο Γιάννης Καψάλης 
συνελήφθη για ν’ αφεθεί αργό­
τερα ελεύθερος με προφορική 
εντολή του Εισαγγελέα. Τα κα- 
τασχεθέντα ζώα οδηγήθηκαν α­
πό τη Γέργερη στα Καπαρια- 
(νάί ικα ίίδόι&ηκαν για φύλαξη 
στον κοινοτικό φύλακα Δηιμή- 
τρη Πετράκη, ο οποίος τα έβα­
λε σ' ένα· στάβλο. Τις πρωινές 
όμως ώρες της Παρασκευής ά­
γνωστοι: παραβίασαν την είσο­
δο του στάβλου, πήραν τα 27 
προβατοειδή και εξαφανίστηκαν 
αφήνοντας άναυδους τους αστυ 
νομικούς, οι οποίοι άρχισαν ξα­
νά τις έρευνες για την ανεύρε­
σή τους!

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ^ 
ΤΗΣ “Π„ ΓΙΑ ΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

ΑΠΟ το Δ.Σ. της Ένωσης Ερ- 
γαζομένων του Βενιζέλΐίου
Νοσοκομείου πήραμε 
παρακάτω απάντηση 
δημοσίευμά μας:.

την 
σε

Κατά πληροφορίες του Συλ­
λόγου μας η απόφαση έχει εκ- 
δοίθεί και τ οθέμα θα λήξει 
εντός των επομένων ημερών.

«Κύριε Δ)ντά,

Αναφεράμενοι στο άρθρο σας 
«Απλήρωτοι 2 μήνες 120 ερ­
γαζόμενοι στο ΒΕΝ1ΖΕΛΕΙΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ» σελίδα 3 αρ. 
φύλλου 12451)4—2——88, στο 
οποίο ηι ευθύνη επιρρίπτεται 
στην Υπηρεσία του Ελεγκτικού 
Συνεδρίου Ηρακλείου για την 
αποκατάσταση της αλήθειας 
και την αποφυγή εντυπώσεων

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ένωσης Εργαζομένων 

Βενιζελείου Νοσοκομείου 
Ο πρόεδρος 

X. ΑΜΑΝΑΚΗΣ»

που 
θεί,

πιθανόν έχουν δηιμιουργη- 
σας γνωρίζουμε ότι:

Η 
ιμής 
πως

καθυστέρηση, της πληρω- 
ενός μήνα και όχι δύο ό- 
αναφέρεται στο δημοσίευ-

μά σας, δεν έχει καμία σχέση 
με την Υπηρεσία του Ελεγκτι­
κού Συνεδρίου Ηρακλείου, αλ­
λά οφείλεται στο ότι εκκρε- 
(μούσε απόφαση της Ολομέλει­
ας του Ελεγκτικού Συνεδρίου.

ΣΗΜ. ΣΥιΝΤ.: Είναι·1 φανερό 
ότι το Δ.Σ. των Εργαζομένων 
(επιβεβαιώνει το δημοσίευμά 
ιμας. Βέβαια εμείς επιμένουμε 
ότι 120 εργαζόμενοι πρέπει να 
πάρουν μισθούς δύο μηνών. Ε­
κείνο που μας προβληματίζει 
είναι ότι η ελληνική γραφειο­
κρατία βρήκε ένα καλό συνή­
γορο στο «πρόσωπο» ενός σω- 
ματείου, που πρέπει να πιέζει 
για. την επίλυση των· προβλη­
μάτων των εργαζομένων,

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Από..Λάθος ελεύθερος
ο αρχιλαΟρέμπορος

ΑΠΟΛΟΓΗΟΗΚΕ ΧΘΕΣ
Ένα τέταρτο άτομο, μαζί με τους Κ. και Δ. Δήμου και τον Α. Μα 
ναυσιάδη, είχαν στόχο να συλλάβουν οι Ελληνικές Καταδιωκτικές 
Αρχές το απόγευμα της Τρίτης 2 Φεβρουάριου, λίγες ώρες μετά 
το «ρεσάλτο» στο «Τζων Ντι». ιΗ σύλληψη τελικά δεν έγινε γιατί 
από... παραδρομή, δεν εκδόθηκε έγκσιρτ, οπό την Εισαγγελία Νε­
άπολης, το ένταλμα σύλληψης του! Το πρόσωπο αυτό θεωρείται 
τουλάχιστο από τους οργανωτές της επιχείρησης, σαν ο άμεσος 
σύνεργας του Κώστα Δήμου, με τον οποίο είχε πολλές συναλλσ 
γές τα τελευταία χρόνια για διάφορες υποθέσεις.

Αυτό το άτομο , ήταν γνωστό 
στις αρχές, οι οποίες το παραικο 
λου&ούσαν .από την περασμένη 
εβδομάδα (μένει κάπου στον Πει 
ραιά).

Τελικά κατάφερε να αποφύγει

μηχανικό Μοζέρα. Κι αυτό γιατί 
πάνω στη «φούρια» να οδηγη­
θούν . κρυφά, στον Εισαγγελέα, 
το πρωί της Τρίτης και να ,φυγα 
δευθούν αμέσως.— λόγω του «ι 
διαίτερου» ρόλου1 τους —δεν έ

τη σύλληψη και αυτό, κατά πά 
σα πιθανότητα το οφείλει στον 
πλοίαρχο Πατμανίδη και στον Α" (

γίνε δυνατό να συνταχθεί, να υ­
πογράφει και να σταλεί. έγκαιρο 
το ένταλμα σύλληψης,, όπως έγι 
νε με τους ιυπόλοιπους τρεις.

Ο ΜΑΝΟΥΣΙΑΔΗΣ

παραδρομή δεν συνελήφθη ο! συνεργάτης του Δήμου!Από.
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ΗΡΑΚΜΙΟΝ · ΚΡΗΤΚ

ΔΩΜΑΤΙΟ ΚΑΤΑΣΤΡΑΦΗΚΕ 
ΕΝΤΕΛΩΣ ΑΠΟ ΦΩΤΙΑ

Ισως είναι
Δωμάτιο 20 τετραγωνικών 

μέτρων, στο οποίο έμενε ο 30 
χρονος Γιώργος Σπανακάκης,, 
καταστράφηκε εντελώς χθες το 
απόγευμα από άγνωστη μέχρι 
στιγμής ' αιτία. Στο δωμάτιο, 
που βρισκόταν στην οδό Ση- 
τείας 8 στην Αγία Τριόιδα, υ­
πήρχαν έπιπλα και όιλλα είδη 
που επίσης κότηκαν.

εμπρησμός
Ο ένοικος έλειπε στην Ιερά- 

πετρα και επέστρεψε την ώρα 
που η Πυροσβεστική Υπηρεσία 
προσπαθούσε να σβήσει την 
πυρκαγιά.

Ιδιοκτήτης του χτίσματος εί­
ναι ο Εμμ. Πολεμαχάκης.

Η Πυροσβεστική ερευνά το 
ενδεχόμενο εμπρησμού.

23 ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
ΣΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Και ο προϋπολογισμός των ΚΑΠΗ
Πολύ δουλειά για’ Το Δημοτι 

κό Συμβούλιο την ερχόμενη εβδο 
μάδ,α. Στη συνεδρίαση της Τρί- 
της θα συζητηθούν συνολικά 23 
θέματα. Η ημερήσια διάταξη εί­
ναι:

Ανακοινώσεις, αναφορές, αιτή­
σεις.

ΓΓροτάσιεις της Επιτροπής Πα 
ραλαβής των Τευχών Δημοπρά- 
τησης μελέτης του Εργοστασίου 
ΛίΓΓασματοποίήσης.

Παρακαλούμε η παρούσα να 
δημοσιευθεί στο αμέσως επό­
μενο φύλλο.

Μανουσιάδης, το πρωί τηςΟ
Πέμπτης στο Ηράκλειο. Χθες α- 
πολσγήθηκε και προφυλακίστηκε.

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ

Ο τέταρτος της «παρέας», 
που είναι φυσικά γνωστός στις 
'ελληνικές καταδιωκτικές αρχές, 
παρακολουθείτο — όπως και. οι 
άλλοι τρεις — μιαι εβδομάδά 
πριν την επιχείρηιση. Τα. σπίτια 
και των τεσσάρων είχαν μπλο- 
καριιστέΐ από άνδρες της Άστω- 
νοίμίας και του Λιμενικού από 
τη Δευτέρα το βράδυ. Το μόνο 
που περίμεναν ήταν το «ρεσάλ­
το» και η έκδοση των ενταλμά­
των, για· να γίνουν οι συλλή­
ψεις. Όλα «πήγαν,, καλά», του- 
λάχΐιστο ως προς τους Κ. Δή-

Στο κλισέ ο Κ. Δήμου όταν μεταφέρθηκε σίτο Ηράκλειο την Πέμ­
πτη το πρωί.

Του ΑΛΕΚΟΥ ΑΗΔΓΙΚΑΚΗ

μου, και Μανουσιάιδη. 0 Δ. Δή­
μου. όμως έγκαιρα αντιλήφθήκε 
την «παγίδα» και ξέφυγε ενώ ο 
τέταρτος ήταν περισσότερο τυ­
χερός, αφού ένα μπέρδεμα του 
έδωσε, προσωρινά;.,., αναστολή.

ΑΠΟΛΟΠΗΘΗΚΕ 
Ο’ ΜΑΝΟΥΣΙΑΔΗΣ

Στο .μεταξύ χθες το πρωί α- 
πολογήιθηικε στην Ανακρίτρτα 
Λαθ'ϊσίου κ. Στρατιδάκη ο Α-

βραάμ Μανουσιάδης. Υποστή­
ριξε, για μια ακόμη φορά, όσα 
έχει δηλώσει στον Τύπο από το 
βράδυ της Τρίτης. Ότι, δηλα­
δή, δεν έχει καμιά σχέση κι ε­
κείνος μόνο μεσολάβησε μεταξύ 
του φορτωτή του· αλευριού και 
του· Δήμου για να κλείσει η 
συμφωνία για το ταξίδι.

Μετά την απολογία του, με 
σύμφωνη γνώμη Εισαγγελέα και 
Ανακριτή, οδηγήθηκε στη φυ­
λακή της Νεάπολης, αφού κρί- 
θηκε προσωρινά κρατούμενος.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΡΕΘΥΜΝΟ, ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ

Ερώτηση Δρεττάκη γιη

Έγκριση εξόδων μετακίνησης 
τοιυ κ. Παύλου Λαυικάικη.'

Παραχώρηση χώρου Πάρκου 
Νεολαίας γιια την διοργάνωση Εκ 
θέσεων κατά το μήνα Μάιο.

Έγκριση αγοράς ενός φορία-

110 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΓΙΑ ΔΑΠΑΝΕΣ
ΣΙΤΙΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΗΝ

;μθύ συλλογής κερμάτων από τα. 
παρκόμετρα.

Έκγριση της Καιν. Ν. Αλικαρ 
νασσού για ανανέωση της σύμ­
βασης χρήσης του χώρου1 εναπό 
θέσης απορριμμάτων στην περίο 
χή Σκαφιδαρά.

Χορήγηση χρηματικών βραβεί 
ων στους πρωτεύσαιντες μαθητές 
σε ανά μνηση των γεγονότων του 
Πολυτεχνείου.

"Εγκριση διάθεσης μη εξειδικιευ 
μένων πιστώσεων του προύπολο

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 4

ΕΚΟΨΑΝ

ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΤΟΥΣ

ΟΙ ΜΝΟΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ

Μιε 110 εκατ. δρχ. επιχορηγεί 
ται το Παν) μιο Κρήτης με απόφα 
ση του υφυιπουργου Παιδείαζ κ. 
ΙΚωνσταντινίΙδη για να αντιμετω 
πίσει δαπάνες σίτισης των φοι­
τητών. Εξάλλου με την ίδια από 
φάση επιχορηγείταίΐ με ΤΙ εκατ. 
δρχ. και το Πολυτεχνείο Κρή­
της.,

Στο επιβατηγό - Οχηματαγω­
γό πλοίο «Φαιστός» έκοψαν χθες 
την πίτα τους οι «Μκνωιικές Γραμ 
μές». Στην βκδήλωση παραβρέ 
θηκαν ο Περιφερειάρχης Κρήτης 
κ. ΛιουικάΙκης, ο· Δήμαρχος Ηρακλεί 
ου κ. Καμέλίλης, ο· Δ)ντής της Ε 
ΤΒΑ κ. Σάλας, ο Λιμενάρχης κ. 
θανόΠουλος, εκπρόσωποι τοπι­
κών αρχών και αρκετός κόσμος.

Μίετά το κόψιμο της πίτας μι 
ιληισε για τις δραστηριότητες της 
Εταιρίας ο· πρόεδρος του Δ.Χ. 
ΐκ. Κώστας Κληρονόμος και στη 
συνέχεια παρατέθηκε πλούσιο 
γεύμα.

— Ο κ. Ευάγγελος Γρατσέας 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000, στήι μνήμη του .αδελφού 
του Στυλιανού Γρατσέας για το 
Ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο Άγιος Μη 
νάς.
— Στη μνήμη Κων)νου Δημο- 
πούλου, η σύζυγος και τα παι­
διά του κατέθεσαν στα γροφεία 
μας δρχ. 50.000 όπως διατε­
θούν: 1) Δρχ. 15.000 για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων. 2) Δρχ. 10.000 
για το Ορφανοτροφείο Πανα­
γίας Καλυθιανής. 3) Δρχ. 10. 
000 για την Εταιρεία Προστα­
σίας Ανηλίκων. 4) Δρχ. 10.000 
για τη Στέγη ο Καλός Σαμα­
ρείτης. 5) Δρχ. 5.000 για το 
Ορφανοτροφείο Ι.Α.Κ. ο Άγιος 
Μηνάς.
—Ο κ. Γεώργιος και η κ. Ε­
λευθερία Κούρου κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 40.000 στη 
μνήμη Βαρβάρας Πεστιμαλτζι- 
άν-Παρίση και Μιχράν Πεστι- 
μαλτζιάν, ιατρού και Αλεξάν­
δρου Παρίση, όπως διατεθούν: 
1) Δρχ. 10.000 για τον Ι.Ν. 
Αγίου Ιωάννου Αρμενικής Εκ­
κλησίας. 2) Δρχ. 10.000 για 
τον Ι.Ν, Οσιας Ειρήνης Χρυ- 
σοδαλάντου. 3) Δρχ. 10.000 
για την αναστηλωση του Ι.Ν. 
Αγίου Τίτου. 4) Δρχ. 10.000 
για τον Φιλανθρωπικό Σύλλο­
γο Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων. 
— Στη μνήμη Μαρίας Πατεδά- 
κη κατέθεσαν στα γραφεία μας 
1) Ο κ. Εμμαν. Ανδρ. Αποστο- 
λίδης δρχ. 5.000 για το Σπίτι 
Αγάπης ενορίας Αγίου Μηνά. 
2) Ο κ. Αντώνιος Ανδρ. Απο- 
στολίδης δρχ. 5.000 για τον 
ί .Ν. Αγίου Τίτου. 3) Ο κ. Μά­
ριος Ανδρ. Αποστολίδης δραχ. 
5.000 για τη Στέγη ο Καλός 
Σαμαρείτης. 4) Ο κ. Αντώνιος 
Κων. Δημάκης δρχ. 5.000 για 
το Φ.Τ. Αγίας Τριάδος. 5) Η 
κ. Ασπασία Γ. Θαλασσινού 
δρχ. 5.000 για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών Άγιος Σπυ­
ρίδων. 6) Οι Αφοί Χουρδάκη 
δρχ. 5.000 για τον Ι.Ν. Αγίου

—— Ο κ. Χάρης Κασμιρλής κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του αλησμό­
νητου φίλου του και επιστήμο­
να Γιώργου Θεοδοσόπουλου για 
την ανακαίνιση τον Ι.Ν. Αγίου 
Τίτου.
—ήΗ ρικογ. Μόριβν Ζερθίδη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του αγαπη­
μένου τους αδελφού και θείου 
Βύρωνα Δοκιμάκη με τη συμ­
πλήρωση δύο χρόνων από του 
θανάτου του για την αναστήλω- 
ση του Ι.Ν. Αγίου Τίτου.
— Η οικογ. Νικ. Ανδρουλάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Ελένης Μα- 
ρόικη για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά
(2,4,6,8,0)

80 είδη
Αλλαντικά

251.628

ΕΚΠΤΏΣΕΙΣ — ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ «V ΡI Α» 
ΕΩΣ 500)0 
ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ

Γυαλικά - Σερβίτσια 
Καθρέφτες - Φωτιστικά 
Κοσμήματα - Πήλινα 
Πολλά, πολλά ΔΩΡΑ

Mq ψάχνετε αλλού για μεγάλες εκπτώσεις.
Φροντίσαμε εμείς για σας.

Περάστε πρώτα από τη 
ΛΑΣ1ΘΙΟΥ 4

Πλατεία Κορνάρου.

τη τουριστικά έργα
ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΣΕ 5 ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ

Ερώτηση για τα έργα υποδο­
μής που προγραμματίζονταιι 
ιστόν άξονα Ρέθυμνου - Ηρακλεί 
ου - Αγ. Νικολάου και σε άλλες 
τουριστικές περιοχές της χώρας 
κατέθεσε στη Βουλή ο βουλευτής

(κ. ’Μάν. Δρεττά'κης. Η ερώτηση 
απουβίινιείτοι στους υπουργούς 
ΙΕΘν. Οικονομίας, Οιικονομιικών, 
Εσωτερ ικών, ΠΕΧΩΔΕ και Υγείας

Από τη μέχρι Τώρα ανάπτυξη 
του τουρισμού στη χώρα μας, 
τρία κέντρα συγκεντρώνουν ένα 
μεγάλο ποσοστό ταυ τσυριιστι-

Πρόναίισς. Το κεϊίμενο είναι το πα ικοϋ ρεύματος της χώρας:
ρακάΤω:

^EVEXUpOjlminilpiO

στάση

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Λυραντζακη

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
και Ευαγγελίστριας γωνία

.... αλλα δεν δέχονται ως ενέ­
χυρο γυναίκες αλλα μονο κο­
σμήματα, βίντεο, τηλεοράσεις 
κ.λ.π. και αγοράζουν χρυσαφικά

ΑΔΕΣΜΕΥΤΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ
ΤΟ ΚΑΤΣΑΒΙΔΙ

Του Δημήτρη Παπαδάκη

— Οι Αντώνης και Μαρία Γρ. 
Αστρακιανάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη της αγαπημένης τους 
γιαγιάς Καλλιόπης Μιχ. Καρ- 
γιολάκη και με τη συμπλήρωση 
40 ημερών από τον θανάτου 
της για τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

— Η οικογ. Γρηγ, Αστρακιανά- 
κη, κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη της πο- 
λυαγαπημένης τους μητέρας 
Καλλιόπης Μιχ. Καργιολάκη με 
τη συμπλήρωση 40 ημερών από 
του θανόίτου της για τον Ι.Ν. 
Αγίου Αημητρίου Λιμένος.

Γνωστοποιούμε στον αγροτικό κόσμο της Κρή­
της, ότι διαθέτομε τον

ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΣΤΥΛΟ PLASTWOOD για
ΓΡΑΜΜΙΚΗ ΥΠΟΣΤΥΛΛΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΡΑΣΗ

Είναι το υλικό που περϊμεναν όλοι οι ενδιαφερό­
μενοι, γιατί:
α) Έχει απεριόριστο χρόνο ζωής
β) Δεν σπάζει — δεν σκουριάζει — δεν σαπίζει 
γ) Τοποθετείται εύκολα (ελαφρός - καρφώνεται 

με σφυρί)

ΔΩΣΤΕ ΤΙΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΣΑΣ ΕΓΚΑΙΡΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Γιόφυρος, Τηλ. (081) 250712 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχ. Μακαρίου, Τηλ. (081) 241Θ38 
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ Τηλ. (0891) (22250 

ΜΟΙΡΕΣ Τηλ. (0892) 23510 
ΤΥΜΠΑΚΙ, Τηλ. (0892) 51668

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ, Τηλ. (0897) 22765

TARGET SKODA

ΜΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ 
ΣΤΟ ΧΕΡΙ

105L

926000
120L

1083000

Ευκολίαι - ανταλλαγαΐ 
Αντιπρόσωπος Ηρακλείου

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 39, Τηλ. 221505 — 241619

— Η Ρόδος,
— Η Κέρκυρα, και
— Ο άξονας Ρέθυμνου - Ηρα 

κλείου - Αγ. Νικολάου Κρήτης.
Στα κέντρα αυτά διαμένει τους | 

μήνες αιχμής του τουριστικού I 
ρεύματος αριθμός τουριστών 
που είναι ίσος ή και ξεπερνά οκό 
μα τον αριθμό των μόνιμων κα 
τοίκων τους.

Είναι αυτονόητο ότι οι ίλλέί 
ψεις που υπάρχουν σε ορισμένες 
από Τις περιοχές αυτές, π.χ. έρ 
γα ύδρευσης και αποχέτευσης, 
σύγχρονα νοσοκομεία, οδικές αρ­
τηρίες προς το εσωτερικό, χώ­
ροι στάθμευσης, κυκλοφοριακά 
προβλήματα, πέρα από τα καθη 
■μερινά προβλήματα που δημιουρ 
γούν στους μόνιμους κατοίκους 
τους, προκαλαύν και προβλήμα­
τα στους τουρίστες και υποβα 
θμίζσυν την ποιότητα, των πάρε 
ΐχόμενων υπηρεσιών σ' αυτούς.

Ερωτώνται οι κ.κ. υπουργοί 
Εθν. Οικονομίας, Οικονομικών, 
Εσωτερικών, Περιβάλλοντος, Χω 
ροταξίας και Δημ. Έργων, Υγεί 
ας, Πρόνοιας και Κό,ιν. Ασφαλϊ 
ρεών·;

α) Ποια έργα υποδομής πρόκει 
ται να αποπερατωθούν στις πε­
ριοχές αυτές μέσα στο 1988;

β) Ποιά έργα προγρομματίζον 
ται για την τετραετία 1989 — 
1992;

γ) Ποιό είναι το συνολικό κό­
στος των παραπάνω έργων για 
κάθε μια από τις παραπάνω πε­
ριοχές; και τέλος

δ) Από ποιες πηγές θα χρήμα 
τοδότήΐθσύν τα έργα αυτά;

Ο υδραυλικός, εκείνο το α- 
πογευματάκι, τελείωσε το 
μαρεμέτι που είχε να κάνει 
μέσα σε μια ωρίτσα. Έβγα­
λε μετά τα μολύβια και τα τε- 
φτέρια του κι έκοψε την 
ταρίφα.
— Εργασία και υλικά θα μου 
δώσεις μονάχα πέντε!

Ο ιδιοκτήτης του σπιτιού 
που έφταξε το μερημέρι τον 
κοίταξε με γουρλωμένα 
μάτια:
— Τί πέντε;
— Χιλιάρικα, κύριος! Και η 

τιμή αυτή επειδή είσαι εσύ. 
Διαφορετικά θα έπαιρνα 
επτά.
— Καλά, απλώς ρώτησα. Ώ­
στε, πέντε...
Και χωρίς άλλη διαμαρτυρία 
του έδωσε τα πέντε χιλιάρι­
κα και συγχρόνως έκανε την 
κουταμάρα να του ζητήσει
μια αποδειξούλα. Κι εδώ 
κριβώς μπερδεύτηκαν.
— Με προσβάλλεις!
— Καθόλου.

α-

— Τότε γιατί μου ζητάς από­
δειξη; Λες να σου ξαναζητή­
σω τα χρήματα; Ούτε πρώτη 
φορά να βλεπόμαστε. Ύστε­
ρα έχουμε και μια υπόληψή 
στην κοινωνία που ζούμε...
— Με παραξήγησες.
— Και βέβαια σε παραξήγη- 

σα. Γιατί όταν εσύ ο δικός 
μου μου ζητάς απόδειξη, τι 
να περιμένω από τους άλ­
λους. Αλλά ξέρω εγώ, δε 
φταις εσύ, αλλά εκείνη η τη­
λεόραση που σας παίρνει τα 
μυαλά. «Θέλεις κύριος από­
δειξη; Όχι, δικέ μου, εγώ εί­
μαι υπεράνω αποδείξεων» 
και μη πεις ότι δε θέλεις κι 
εσύ την απόδειξη για τον ί­
διο λόγο;

— Ε, δημόσιος υπάλληλος 
είμαι. Άρα μικρομεοαίος και 
πιο απλά ένας φουκαράς εί 
μαι. Και τα λεφτά που σου έ­
δωσα για να τα βγάλω 
πρέπει να εργαστώ δυο μέ­
ρες και ξέρεις πόσες ώρες 
εργάζομαι; Από το πρωί τις 
οκτώ μέχρι τις τρεις.
— Ε, κι εγώ εργαζόμουνα το 
πρωί από τις επτά και σχόλα­
σα τις τρεις. Κι αυτό γίνεται 
κάθε μέρα.
Ο φουκαράς κούνησε το κε­
φάλι του:
— Και ασφαλώς τις πρωινές 
ώρες θα έβγαλες τριπλάσιο 
από εκείνα που σου έδωσα. 
— Και βέβαια! Αλλά εγώ ερ­
γάζομαι δεν κάθομαι!
— Ούτε κι εγώ κάθομαι.
— Ε, πως εσύ κάθεσαι όλη 

μέρα στο γραφείο!
— Μπορεί να κάθομαι, όπως 
λες στο γραφείο, αλλά εργά­
ζομαι. Η δουλειά μου είναι 
να γράφω. Η δουλειά μου εί­
ναι πνευματική...
Αλλά ο υδραυλικός δεν τον 
άφησε να συνεχίσει: »
— Εγώ δεν τα πιάνω αυτά 
Εγώ ξέρω ότι, τη σήμερον η­
μέρα πέραση έχει το κα­
τσαβίδι!
— Αυτό μάλιστα. Και επειδή 
είπαμε πολλά δώσε μου την 
αποδειξούλα, να τε­
λειώνουμε.
Ο υδραυλικός ελαφροκοκ- 

κίνισε:
— Αφού επιμένεις να σου τη 

. δώσω. Αλλά κι εσύ θα μου 
δώσεις ακόμη πεντακόσιες 
δραχμές.
Οπότε, εμπρός γκρεμός και 

. πίσω ρέμα.

ΕΞΩΛΕΜΒΙΕΣ - ΓΕΝΝΗΤΡΙΕΣ

SUZUKI
ΑΝΑΛΑΒΑΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
• Πλήρη εξυπηρέτηση Ανταλλακτικών

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.
• Λ. Δημοκρατίας 24-26
• τηλ.: 234.053 - 235.744
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κοινωνικά |
ΕΟΡΤΕΣ

Τηγ Δευτέρα εορτή του Αγί­
ου Ζοχαρία δεν εορτάζουν: 
— Ο «. Ζαχαρίας Τοοτοοδάκης, 
ιατρός
— Οχ.Ζαχαρίας Νταγιαντάς 
λόγω πένθους
— Ο *. Ζαχαρίας Φραγκιαδοκης 
λόγω πένθους
— Ο κ. Ζαχαρ. Μουρτζίδης, λ- 
τρός

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ θερμό την αικογέ 
νεια Λαμπρινής Κρητικάκη γισ 
την οίκοΥρμίκή Τούς εϊΛσΧαση 
προς έϊ(έΥδ έλ 30.000 σΤή ήΙΝή- 
μή Του σίίξύγόϋ τΤης Εμμ. ΚήΠ 
τικάέή.

Α.£Γ.

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• 7—2—88
—Σύρμος Κων., Λ. Κνωσού.
—Μεταξάς Βασ., 62 Μαρτύ­

ρων.
— Μωρα'ί'της Παν., Λεωφ. Ι­

κάρου 73.
— Αναστοσάκης θ., Κολυμβη­

τήριο.

— Γιόμελος Δημ-., Νικ, Πλα- 
στήρα 16.

— Πλευρίδης Ιωάν., Λεωφ. Ι­
κάρου.

— Τσάγκαράκής, Λ. Κνωσού.
— Π α ιδαίκη ς Γ ρηγ., Λεωφ. 62 

Μαρτύρων.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

• 7—2—88
— Μπσύγαδάικης - ■ Χοραλαμπό- 

κης, γωνία Εθνικής Αντιστά­
σεως και Ικάρου.

—Πανέρας Παν., θερίσσου 65:

• 8—2—88
— Παπαδάκης - Χαμάλάκης. Πό 

φυρο Σταυρωμένο.
— Δανδάλής, Λέωφ. Δημοκρα­

τίας 36.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Αμανάικης Εμμ., Πιτσουλά- 
κη 44.

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο ιατρείο του, 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 176 

Τηλ. 289.737

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
[ Νο'ΐώθουμε την υποχρέωση να ευχ'αρισττή'σου'με και δια ? 
1 του Τύπου όλους τους συγγενείς και φίλους μας που με |
' οποιιαδή'ποτε τρόπο μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πέν ί
ι θός μας για τον πρόωρο θάναίτο ταυ αγαπημένου μας συ I
, ζύγου και πατέρα <
! ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΦΑΚΙΩΤΑΚΗ 4
• Η σύζυγος, τα παιδιά. i

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227Τ83

Το κινηματογραφικό γεγονός της χρονιάς. Η καινούργια κι 
νηματογραφΊκή πρόκληση του Μίτερνάντο Μπερτολούτσι

Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑΣ
Πρωταγωνιστούν: Τζων Λον, Πήτερ θ’ Τουλ, Τζόαν Τσεν.

Ώρες παραστάσεων: 7 και 10

«STUDIO»
Έναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ. 

Συνεχίζεται για 2η εβδομάδα 
ΤΑ ΦΤΕΡΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

Το αριστούργημα του Βιν Βέντερς. Α' Βραβείο σκηνοθε­
σίας στο Φεστιβάλ Καννών 87. Παίζουν: Πήτερ Φολκ, 
Μπρουν Γκαντς. Ώρες έναρξης: 5.30, 8.00, 10.30.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατερόκη, τηλ. 255289

Δεν έχει ξαναγίνει τέτοια κωμωδία. Οι δημιουργοί της ται 
νιας «απίθανη πτήση» κάνουν και πάλι θαύματα

ΑΚΡΩΣ ΤΡΕΛΛΟ ΚΑΙ... ΑΠΟΡΡΗΤΟ
Βαλ Κίλμερ, Λούσυ Γκάτεριτζ

«ΟΡΦΕΑΣ^
ΤΣ1ΝΤΣ1ΟΛΙΝΑ No 2

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ: Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ 

Παίζουν: Μάικλ Κέιν, Λόρεν Γκαρ

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΑΊ'ΚΩΝ ΧΟΡΩΝ
ΔΗΜ. ΤΖΑΝΑΚΗ

«ΤΟ

: : ·

ΚΑΣΤΡΟ»
Οδός Μιχ. Αρχαγγέλου 14 

(ΘΕΡΙΣΣΟΣ)

Γ νωστοποιούμε 
στο Ηρακλειώτικο κοινό 

ότι οι εγγραφές συνεχίζον­
ται κανονικό από 5—8 μ.μ., 
κάθε Δευτέρα και Τετάρτη. 
Δεκτοί μαθητές γίνονται 

άνω των 7 ετών.
Επίσης λειτουργούν τμήμα­
τα και για μεγάλους από 
8—9 μ.μ. Τηλ. 253732.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΣΠΟΥΔΕΣ ΠΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΑΓΓΛΙΚΗ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
619

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. ΈΒσκ 66 - 263506
χιλιάδες αΑλα είδη οε 6 οροφους!

— ΤΕΛΕΞ

— ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

; — ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

ΧορηγΓίται Βεβαίωση Σπουδών !;
ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά. ;>

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 228475 — 228331 >

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Εισαγωγές, είδη υγιεινής. Πλακάκια Ιταλίας - Ισπανίας τοί , 
χου - δαπέδου σε ό,τι τιμές θέλετε. ]

Πώληση χονδρική - λιανική. '
Προσφορά δαπέδου, τοίχου, από 1480 το τ.μ. '
Μικρή προκαταβολή, μεγάλες ευκολίες,

Λ. Καλοκαιρινού 235 τηλ. 221768 — 258414 
Διευκρίνιση: Είναι η μόνη επιχείρηση που λειτουργεί με 
αυτή την επωνυμία από εικοσαετίας. ।;

ΑΑΑΑΑΑΑ.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Η ΕΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

για τις επεκτάσεις Γ', Δ’ και Ε’ Κατηγορίας 

κάθε μάθημα 500 Δρχ.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ Λυόμενα σπίτια
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ . 282.919 - 227.355 Σερβίας Ρωσίας

Αλμπαντσκης Μανόλης 283779
Γάσπαρης Μιχόλης 224722
Διακάκης Γιώργος 285886
Διπλαρά’κης Γιάννης 228632
Ελευθεριάδης Βασίλης 289211
Ευαγγελόπουλος Θανάσης 220670
Ιατρόκης Αστρινος 229516
Ιατράκης Γιάννης 221231
Κοντογιόννης Γ ιάννης 255853
Μονιάκης Λευτέρης 220690
Σηφάκης Ηλίας 224722
Τουλουπάκης θάνος 289469
Φρσγκιαδάκης Νϊκρς 283800

Σημείωση: Από Γ’ σε Ε’γίνεται αμέσως.

miMTA^ I
«ΚΡΟΝΟΣι
Ο τελευταίος αυτοκράτορας 
«STUDIO·
Τα φτερό του έρωτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Άκρως τρελλό και... απόρρητο
«ΟΡΦΕΑΣ·
Τσιντσιολίνα No 2
«ΑΧΤΟΡΙΑ»
Το σαγόνια του καρχαρίο:.
η εκδίκηση
ΑΠΟΛΛΩΝ
Εθνική παπάδων

• ΟΛΟ ΤΟ 24ώρο: .
7)2: Μπάτάκη - Ρούσσος, πλ. 

Δασκαλόγιάννη.
6)2: Μάτζαπετάκης Σ. πλ. Αρ- 

καδίόυ.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
7)2:. Στραταριδάκη - Παπυρά- 

κη, πλ. Κόρνάρόυ.
8)2: Λούτά. Ικάρου 51 ί
• ΑΠΟ 08.00—22'00:
7)2: Παπαδάκης - Σταυρακάκη,

Χρυσοστόμου 1.
8)2: ΧλόΙιβερακης, πλατεία 

Βενιζέλου 15.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
7)2: Καρέλλη, Κοζάνη .
— Ριζικιανός, θερίσσου 6.

Ελ.

8)2: Μακρυγιαννάκης Η.. Αβέ- 
ρωφ 11.

— Μηναδακης. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 31.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣΣ Ι.Κ.Α.

ΚΥΡΙΑΚΗ 7—2—88:
.— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
—Βενιζέλειο 
—· Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Αγ. Χαράλαμπος 
■—Βεν ιζέλειο , , '0φθ)κά
• ΔΕΥΤΕΡΑ 8—2—88:

— Β;ενιζέλειο
— Βενιζέλε,ο 
— θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώγιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
—Αγ. ωάννης

Παθ)κά
Χειρ) κά 
Ορθ)κά

Καρδ)ίκά 
Ουρ·)ικά 

Νευρ)ικά

ΠαΘ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ 
- ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο 
της Μαυρολένης 19—21, 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί) καθημερινά πρωί 
8—11.30, απόγευμα 5^30’ 
—8.30 μ.μ. εκτός Σαββά 
του. Τηλ. οικίας 237325.

Κ9^

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

εκιναει το τμήμα
Κυριακή 7 Φεβρουάριου 1983

11.00
11.10
12.30

1.00
1.45

Σήμερα είναι Κυριακή 
Κλασική μουσική 
Μουσικοί δρόμοι 
Αγροτική εκπομπή 
Ειδήσεις 

2.00 Αστροφεγγιά
2.50 Ντοκιμαντέρ
3.45 Οι δύο φίλοι
4.25 Ανταλλαγές
5.00 Αθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Δΐίθνείς επιτυχίες του 87
8.10 Εσείς τί λέτε;
9.00 Ειδήσεις
9.50 Αθλητική Κυριακή

10.50 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.45 Ντοκιμαντέρ
3.15 Βουβή κωμωδία
3.30 Τηλεπαιχνίδι
4.15 Ξένη ταινία
5.30

6.00
6.30

Μήνας μπαίνει, 
μήνας βγαίνει

Ειδήσεις
Γουλιέλμος τέλος 

6.55 Τα ποιδία παίζει
7.30 Με τίμημα τη ζωή του
8.30 Αθλητικές εικόνες

10.05 Ο συνήγορος Χάνλον
11.00 Ρεπόρτερς
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 7-2-88 
05.55 Τέτάρτο πρόγραμμα 
07.45 ιΐσως σας ενδιαφέρουν 
08.00 θ. Λειτουργία 
10.00 Τέτάρτο πρόγραμμα 
10.05 Από την Εκκλησιαστική 

μας Υμνολογία
10.20 Ισως όας ενδιαφέρουν 
10.45 Τέταρτα πρόγραμμα 
12.05 Λόγοι και αντίλογοί 
12.25 Τέταρτο πρόγραμμα 
12.30 Λόγοι και αντίλογοι 
12.45 Εκκλησία και νειάτα 
13.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ύύ &
Η ·

ακροάσεων της Βικελαΐας
Σε λίγες μέρες — και συγκεκρι 

μένα από την Τετάρτη 17 Φε­
βρουάριου — ξεκινάει τις δρα 
ιστηριότητές του το Τμήμα Μου 
σικών Ακροάσεων της Βικελαΐας 
Δημοτ. Βιβλιοθήκης. Το τμήμα 
αυτό — μέσα από το πρόγραμ 
μα του — φιλοδοξεί να δώσει 
την ευκαιρία στους δημότες να 
ακούσουν και να γνωρίσουν τη 
μουσική που είναι απαραίτητη 
για μια βασική μουσική παιδεία.

Το πρώτο μέρος του προγράμ 
ματος αυτού (Φεβρουάριος — 
Ιούλιος 88) είναι ως επί το πλεί 
στον αφιερωμένο στην Κλασική 
Μουσική.

Συγκεκριμένα μέσα από μια 
σειρά ακροάσεων — παραυσιάσε 
ων θα παρακολουθήσουμε την ε­
ξέλιξη της κλασικής μουσικής α­
πό την περίοδο του Μεσαιίωνα 
ως τις μέρες μας.

Σε κάθε ακρόαση θα μοιράζε­
ται στους παρευρισκόμενους ένα 
κείμενο με ιστορικά και μουσικο 
λογικά στοιχεία γιο τα μουσικά 
κομμάτια που θα ακούγονται.

Τα κείμενα αυτά θα είναι δια 
τυπωμένα απλά χωρίς πολύπλο 
κους μουσικολογικούς όρους, ώ 
στε να είναι κατανοητά σε όλους

Επίσης θα υπάρχει η δυνατό 
τητα να γίνονται ερωτήσεις για 
περισσότερες επεξηγήσεις στο τέ 
λος κάβε ακρόασης. Ο βάσικότε 
ρος όμως σκοπός αυτών των α- 
κροάσεων είναι να μιλήσει η ίδια 
?ηΜουσική. ΓΓ αυτό και οι παρεμ 
βςύσεις λόγου ανάμεσα στα μου 
σικά παραδείγματα θα είναι πο 
λύ σύντομες.

Το κεντρικό μέρος τουπρο- 
γράμμάτσς'αύτσύ έχει τίτλο «Ει 
■σαγωγή στην Κλασική Μουσική» 
και συμπεριλαμβάνει 20 ακροά- 
σέις — μια κάθε βδομάδα: Κάθε 
Τετάρτη 6—8 μ.μ'.
1^· '

Επίσης θα οργανωθούν και α- 
■κροάσεις ■— παρουσιάσεις για άλ 
λα είδη μουσικής και για θέματα 
που σχετίζονται με την Μούσι 
κή (π.χ. «Μουσική και Λογοτε­
χνία», Μουσικές σχολές ταυ 20- 
ου αιώνα» κ.ά.).'

Για το πρόγραμμα των παρα 
πάνω μουσικών ακροάσεων, υπεύ 
θυνος'είναι ο μούσι,κολόνος Γιώρ­
γος Πολιτάικης (κείμενα - παρου 
ΐσίαση - επιλογή μουσικών παρα 
δειγμάτων).

Συμπληρωματικά θα υπάρξουν 
και ακροάσεις - παρουσιάσεις α­

πό άλλους εισηγητές σε πιο ειδι 
κα θέματα (π.χ. «Η εξέλιξη της 
Συμφωνίας», «Η εξέλιξη της Ό­
περας» κλπ.).

Η ενημέρωσή του κοινού για 
τις ακροάσεις αυτές βα γίνεται 
έγκαιρα από το Ραδιόφωνο και 
τον Τύπο 'καθώς και με αφίσες 
που θα ανορτώνται στην είσοδο 
της Βικελαίος και σε χώρους που 
έχουν άμεση σχέση με τον σκο 
πό μας (Ωδεία, Παν)·μια κλπ.).

Οι μουσικές ακροάσεις θα προ 
γμστοποισύνται στην Αίθουσα 
«θεοτοκόπουλος» (κτίριο Βικε- 
λαίαςΔημ. Βιβλιοθήκης, 2ος όρο 
φος) που έχει διαμορφωθεί κα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός μπαρ - 
καφετέριας. Τηλ. 227120.

(Π 818) 1—4
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ που βρίσκεται υ­
πό ανακαίνιση και στεγάζει ε­
πιχείρηση παραδοσιακών κεντη 
μάτων και είδη προίκός πωλεί­
ται η επιχείρηση. Συζητείται η 
συνεργασία ή συνεταιρισμός, 
λόγω φόρτου εργασίας. Γρά­
ψατε όνομα, δίέύθυνση, τηλέ­
φωνο για να 'ρθω σε επαφή 
μαζί σας. Ταχυδρομική θυρίς 
1138, Ηράκλειόν Κρήτης.

(Π 817) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: FIAT 128 ΜΠΕΡ- 
ΛΙΝ-ΕΤΑ ηλεγμένο από ΚΤΕΟ. 
με ζάντες αλουμινίου, φαρδειά 
λάστιχα, μεταλλικό χρώμα, 
680.000 δρχ. 2) FIAT 127 δί­
πορτο, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ, '78 
μοντέλο, μεταλλικό χρώμα,580. 
000 δρχ. Τηλ. 282712 - 260039.

(Π 816) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
-πιτσαρίας - BAR στα Μάλια. 
Μόνο σοβαρές προτάδεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256938 - 233385.

(Π 815). 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, για λόγους υγείας. Τηλέφ.
225536.

(Π 812) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA­
RU 600 κυβικά σε αρίστη κα­
τάσταση, περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Τηλ. 225536, ώρες γρα­
φείου.

(Π 811) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ309,14 
μηνών, σέ αρίστη κατά­
σταση. Επίσης ανταλ­
λάσσεται και με άλλο 

μικρότερο. Πληροφορίες 
τηλ. 256464 — 238714. 

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στον Καρτερά 300 τ.μ. 
Τιμή 1.000.000 δρχ. Τη­

λέφωνο 241465.
(Π 726) 1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θάλαμος 
συντήρησης - κατάψυ­
ξης 2X1,80X0,90, 1 η­

λεκτρική ζυγαριά 15 κι­
λών, 1 κορδέλα κρεοπω­
λείου. Τηλ. 257631. ,

(Π 770) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μισή ή ο­
λόκληρη επιχείρηση επί 
της Ηροδότου 115, Αλι­
καρνασσός. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλέφω­
νο 238009, κ, Χρήστος.

(Π 764) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη 
διακλάδωση παλαιός και 
νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Γουβών, εκτόσεως 
2.000 τψ., με άδεια οι­
κοδομής για 12 επιπλω­

μένα διαμερίσματα. Τιμή 
8.000 τψ. Τηλ. 257944. 

(Π 676) 1—12

τάλληλο και έχει εξοπλιστεί με 
υψηλής ποιότητας στερεοφωνικά 
μηχανήματα και με μια πλούσια 
δισκοθήκη.

Η είσοδος θα είναι ελεύθερη, 
αλλά προτεραιότητα Θα έχουν οι 
κάτοχοι κάρτας μέλους.

Οι κάρτες αυτές έχουν ήδη εκ 
δοθεί σε περιορισμένο όμως αρι 
θμό που αντιστοιχεί στην χωρη 
τικότητα της αίθουσας.

Για την απόκτηση της κάρτας 
μέλους, και για περισσότερες 
πληροφορίες μπορού ν οι ενδιαφε 
ρσμενοι να τηλεφωνούν στους 
παρακάτω αριθμούς:

226669 κ. Πολιτάκη, 280707 
κ. Γόβαλά, ή κ. Αλεξονδράκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφος οικοδομή 
ημιτελής (μπετά - κτίρια) στη 
θέση Παπά Τίτου Μετόχι. Άρι- 
στη κατασκευή, θέα απεριόρι­
στη, .140 τ.μ. ο κάθε όροφος 
επί 300 τ.μ. οικοπέδου. Πωλεί­
ται και ανό όροφο. Επίσης πω­
λείται διαμέρισμα 120 τ.μ. στη 
θέση Κόκκινη Χάνι 50 μέτρα 
από τη θάλασσα σε πρλύ καλή 
τιμή. Τηλ. 287636'

(ΙΠ809) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία και σύν­
θετο από καρυδιά σε αρίστη 
κατάσταση, λόγω αναχωρήσε- 
ως. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφωνο 
252170 μετά τις 3 μ.μ.

(Π 814) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως 
στην αρχή της οδού 1866 
(ΜεΤντάνι). Πληροφορίες τηλ.
235380, ώρες 8-10 π.μ.
1 - 5 μ.μ.

(Π 813)

και

1—2

VIDEO- CLUB πωλείται 
100 τ.μ., με 1.600 θέμα­
τα όλα, ORIGINAL. Σε 
κεντρική οδό με πελατεία 
εξασφαλισμένη. Η επι­
χείρηση διαθέτει ηλε­
κτρονική εξυπηρέτηση 
πελατών. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 283015 
και από 2-5 μ.μ. 256672

(Π 725) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 90 τ.μ. (καθαρό 
80 τ.μ.) στον β' όροφο, 
εξωτερικό, με βεράντα, 
σε νέα πολυκατοικία επί 
της Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως. Υπάρχει και η 
δυνατότης αγοράς (ιδι­
αιτέρως) μικρής αποθή­
κης στο υπόγειο της πο­
λυκατοικίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286584 μεση­
μεριανές ώρες 2-5.

(Π 714) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
BAR στην παραλιακή ο­
δό Μάλίων. Τηλ. 285267 
κ. Μαρίνο.

(Π 553) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Κρυτου- 
λουφάρι παραδοσιακή 
μονοκατοικία (τζάκι, 
πατητήρι, καμάρες, αυ­
λή κλπ.) εμβαδού 135 τ. 
μ., σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 
220104 — 253016 — 
234234.

(Π 517) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα μη­
χανήματα για βουλκανι­
ζατέρ, ελαφρώς μεταχει­
ρισμένα. Πληροφορίες

τηλ. 238222, 
(Π 678) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
σε πολυκατοικία, οδός 
Γερωνυμάκη, σε αρίστη 
κατάσταση, 95 τ.μ. μι­
κτά. Πληροφορίες τηλ. 
227751 από 1-4 μ.μ. 

και 8—10 μ.μ.
(Π 320) 1—6

Όπως τα βλέπω

ΗΤΑΝ ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ ΥΠΕΡΟΧΟΙ
Του Κώστα Πετρόπουλου

Την Τρίτη 2 Φεβρουάριου με ή­
θελε μαρτυρα ο φίλος μου 
Γιώργος Μαρσέλλος στο Πρω­
τοδικείο Ηρακλείου. ΐΜόνομε- 
λες δικαοτημιο). I ιχε διάφορά 
με τους: ιδιοκτήτες του καταστά- 
ματου του ΖπτοϊΌε προ&ί ομιο 
δυο μπιων γι,α γα Πρ()· 
κειταΐ να ανοικοδομπΗε ι.
Απο τη πρώτη στιγμή διάπίστοι- 
σα πως η διάφορο τους είναι μι­
κρή και Πως ήταν δυνατό να 
υπάρξει μεταξύ τους συμώ- 
βειαμός.
Με τη βοήθε ια Aomov των συ- 

νηγόρων. δυοκολευτηκαμι μα 
στο τέλος, τα κοταφεραμε, I Ιριν 
όμως αρχίσει το Δίκοωόριο 
μπήκα στην αίθουσα των κ.κ. Δι­
καστών να πω μια καλημε ρα οε 
γνωστούς και φίλους. Μεια χα- 
ρας όμως διαπίστωσα οτι διαβο- 
ζουν ής μαντινάδες μου και 
τους ύρέσοι ν. Μου το είπαν και 
ι νόίωσά ιδιαίτερη τκανόποίηοη. 
Τους χάρίξώ τρείς μαντινάδες 
με την ευκαιρία.

— Τους Δικαστές· καμόρωιτα. 
που ήταν μαζεμεντ». / ίρωιοι να 
μηονν στα βαοανα ιη^ μέρας οι 
καϊμενοι.

— Έχοννε βασά\ α πολλά, οι 
άνθρωποι εκείνοι, σάν προσπα- 
ί)ούν να δίνουνε, παντού δι­
καιοσύνη.
— It Κοινωνία εκτίμα, το ερ\·ο 

τους ϋαυμάςει, και κάάε άνθρω­
πος σωστός καπέλο τοσε 
θχαςςι.
Στη συνέχεια μπήκα να περιμέ­
νω τη σειρά της υπόθεσης. Σε 
ένα γραφείο γινόταν το Μονο­

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1600 CC, μοντέλο '74. Τιμή 
1.400.000 δρχ, Δεκτός κάβε έ­
λεγχος. Τηλ. 255589, «Ψηλορεί­
της», χ. Απρατολήκη, 250301 
(σπίτι).

(Π 810) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται λόγω φόρ 
του εργαόίας επιχείρηση κατα­
στήματος εντός πόλεως σε κα­
λή πιάτσα ή ένα άλλο εκτός 
πόλεως. Τηλεφωνήσετε στο τη­
λέφωνο 287741, εργάσιμες ώ­
ρες, ΣΑΣ ΣΥΜΦΕΡΕΙ.

(Π 808) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI 
INNOCENTI 1000 κ.ε., μοντέλο 
1978, σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 237073.

(Π 807) _ 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω πτωχεύσεως 
σε τιμή ευκοιρίρς 850.000 δρχ. 
μετρητοίς AUTOBIANCHI Α­
ΒΑΛΤΗ Α 112, '84 μοντέλο, 45. 
000 χιλιόμιετρα, τρ πεντάρι σα- 
σμάν, με ζαντολάστιχα τα γνή­
σια· της ABARTH και με πολλά 
άλλα αξεσουάρ. Δεκτή και αλ­
λαγή με άλλο αυτόκίνήτό. Πλη­
ροφορίες ώρες μαγαζιού τηλ. 
220115 και 257305 σπίτι.
. 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN 100 AF- II. Τψή 680.000 
δρχ, μετρητοίς. Τηλ. 250.547'

(Π 772) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενισχυτής FENDER 
100 W, κατάλληλος για μουσι­
κά όργανα. Τιμή 95.000 δρχ. 
Τηλ. 281646 — 223874.

(Π 763) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 180, 
200, 300 κλπ, τετρ. μέτρων στη 
Γιόφυρο πίσω από. το παλαιό 
ΚΑΤΕΕ, μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τετραγωνικό. Για επί τόπου 
επίσκεψη τηλίέφ. 251.650 και 
284'140.

(Π 762) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 160 καρέκλες με 
σκοινάκι σε καλή κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 821.396 — 
821301, Γάζι.

(Π 760) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI, μο­
ντέλο 1978 σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234568, από 8 π.μ. — 4 μ.μ.

(Π 759) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY αγροτικό σε 
τιμή ευκαιρίας (200.000 δρχ.), 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλέφωνα 
751479 — 239208'

(Π 758) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COUPER, πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ, σε καλή 
κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 251348.

(Π 757) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη MERCE­
DES 123 σε αρίστη κατάστα­
ση, AIR CONDITIONED, υδραυ 
λικό τιμόνι, πολλά εξτρά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 229025, ώρες 
γραφείου.

(Π 755) ΐ—ΐο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα, Λεωφ. 
62 Μαρτύρων, έναντι συρμα- 
τουργίας «ΠΛΕΚΤΑΜ», 113 τ.μ. 
Τιμή λογική. Τηλ. 252756.

(Π 765) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CIROC- 
CO GT. '81 μοντέλο, με πολλά 
εξτρά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237402'

(Π 775) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέν­
τρο του Ηρακλείου, λόγω Θα­
νάτου. Τηλ. 251995 — 282289'

(Π 776) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF - 
SERVICE για ξενοδοχεία, σνακ 
μπαρ και παραλιακές ταβέρνες. 
Επίσης καρέκλες καφετέριας και 
τράπεζάκια, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 237167*

(Π 578) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον 
οικισμό Γουβών. Πληροφορίες 
στο τηλ. 288*139 βράδυ. Κάλυ- 
ψης 70ο)ο,

(Π 382). ι-,ιο 

μελές γιατί δεν υπήρχε αίθουσα. 
Μπράβο στο Ηράκλειο. Εκεί 
από κοντά παρακολούθησα τη 
διαδικασία. Ήταν μόνο για μι- 
σθωματα και εξώσεις. Θαύμασα 
τον I Ιρόεδρο κ. Ξηρουχακη. και 
τη γραμματέ α τον Λ δα Αννα, 
Ακομίτ την αγωνία των συνηγο- 
ρ,ων και τα εχιιχειρήμαχμ ,nw ε> 
κάθε ένας υποστήριζε. Δύσκο­
λο το έργο μα με ζωντατό πάν­
τοτε το ενδιαφέρον- Σε μια 
διακοιιη μικρή μου λέει και η 
\ ραι!ιματεας. Διαβςιζςμ κ. Πετρά: 
τιουλε τις ριινχμύδε ς σος. Μου 
C1 · ·5 Τ'»·’ y*~ XT”-
όπως προριιαθυναε με αγωνία 
να παρακολουθεί τη διαδικασία 
για σω,ο,τα ιιμακπκα. εγροησ. 
και εδωοα μια μαντινάδα, όχη 
συμπαθέστατη αυτή κοιιελα.
— Tin ομαρφη καμαρωυα. σή­

μερα γράμματεα. που τθλεπε. 
και ιά^ρατρε. σωστά μα και 
bipaia.
Δί ν άργησε όμως να υμθετ και 

η διφιτ μας οετμα. Οχι δια<( ορα 
συμβιβασμός. {Αχάριστη κατά­
ληξη. Επειδή όμως οι ιδιοκτή­
τες ταυ καταστήματος ήταν 
πολλοί, δημίουργήθηκε ένα ευ­
χάριστο περιβάλλον. Χαρούμε­
νοι οι διάδικοι, χαρούμενος και 
ο Δικαστής. Και εγώ χάρόύμε- 
νος είπα.
Κύριε πρόεδρε. Ο λαός λεει. Ο 
χειρότερός συμβιβασμός είναι 
το καλύτερο Δικάσίήρίο. 'Ολοι 
τους ήταν υπέροχοι. Με γέλια 
και ικανοποίηση φύγαμε. Αφή­
σαμε τον κ. Πρόεδρο για τη συ- 
νέχεια.
ΚΩΣΤΑΣ ΑΡ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο κάι ταβέρ­
να με εξασφαλισμένη πελατεία, 
λόγω ασθένειας. Μεγάλη ευκαι­
ρία, προλάβετε. Τηλ. 255.975, 
ώρες κάταστημάτωγ.

(Π 771) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. TRAN­
SPORTER, εμπορικό, 2000 CC, 
υδρόψυκτη, περασμένη από 
ΚΤΕΟ. Γερμανικές προδιαγρα­
φές, όχεδόν καινούργια. Τηλ. 
288913, 09.0ο — 14.ρο και 
19.οο — 23.00.

(Π 773) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
VOLKSWAGEN, μοντέλο '79, 
ατρακάριστο. Τηλέφ. (0897) 
22888, κ. Ζερβάκη.

(Π 766> 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο., με πολλά εξτρά, λόγω 

αναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Τιμή 600.000 δρχ, μετρητοίς. 
Τηλ. 236031.

(Π 763) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Θεσσαλονίκη 
και επί της οδού Ολυμπου 120 
ισόγειο διαμέρισμα 55,5 τ.μ., 
κατάλληλο για φοιτητική ή ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλ.. 235858, απογευματι­
νές ώρες, Ηράκλίΐο.

(Π 708) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο, άριστης κατασκευής, 110 
τ.μ., στον 4ο όροφο, με πρό­
σοψη μέσα στο πάρκο θεοτο- 
κόπουλου, ετοιμοπαράδοτο. Τη- 

■λέφωγα 283134 ή 283934.
(Π 768) ι—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον οικι­
σμό «Λοφούπολης», άρτιο (4. 
150 τ.μ.), σε καλή τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 259334 και 
251112, Σκορδαλάκης.

(Π 7β7) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 2 δωματίων 
με βοηθητικούς χώρους, με 
προοπτική 2 ορόφων. Τηλέφω­
νο 228433.

(Π 731) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού, Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137, εκτός Κυρια­
κής, ώρες 8-10 π.μ. και 2-5 
μ·μ.

(Π 666) ι—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό­
πεδο έναντι Κολυμβητηρίου. 
Τηλ. 242057'

(Π 502) ι—ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άριβ διαμπερή σε 
υπό ανέγερση πολυκατοικία στις 
Πατέλλες. Πληροφορίας στα τη­
λέφωνα 238.139 πολύ βράδυ ή 
όλες τις ώρες στο τηλ. 289160.

(Π 361) ι—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο του Η­
ρακλείου επιχείρηση με έπιπλα 
-φωτιστικά -.δώρα. Πωλείται 
και άδειο το κατάστημα ή μόνο 
το εμπόρευμα. Ανταλλάσσεται 
■με ακίνητο. Γίνονται και ευκο­
λίες εφόσον υπάρχουν εγγυή­
σεις. Τηλ. 283472.

(Π 713) ι—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Καλοκαιρι­
νού επιχείρηση ετόίμων ενδυ­
μάτων, τύπου σούπερ - μάρκετ. 
Πωλείται και άδειο το κατάστη­
μα. Ανταλλάσσεται με ακίνητο. 
Γίνονται και έυκολίες εφόσον 
υπάρχουν εγγυήσεις. Τηλέφωνο 
283.472'

(Π 753) ι-ίο
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»

Δημοκρατίας και Καλαμά 1
Εχουμε πραγματικές ευκαιρίες 

σε πλάστιγγες, ηλεκτρονικές ζυ­
γαριές, πλεκτομηχανές, κρεβά­
τια, τραπέζια, σαλόνια, ντου­
λάπες, πολυθρόνες γραφείου, 
σόμπες πετρελαίου, εξοπλισμός 
σουβλατζίδικου, καφενείου, τα­
βέρνας, έγχρωμες τηλεοράσεις 
και VIDEO, στερεοφωνικό συγ­
κρότημα TOSHIBA με διπλά 
DECK. Επίσης αγοράζουμε τα 
πιο πάνω είδη μεταχειρισμένα. 
Τήλ. 237473.

(Π 7W) 1-7
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r ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ όΤεχνικό Γρα- 

εί0 κατασκεής δημοσίων έρ­
γων: α) Χειριστής JCB ή φορ­
τωτή- β) Απόφοιτος Δομικών ή 
συγκοινωνιακών Έργων Τ.Ε.Ι. 
για. εργασία γραφείου. Τηλέφ. 
226670, ώρα 7-9 μ.μ., Κ. Κων. 
ρ^θιυμνί'ωτόκΓΐ.

(248)ι 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τουριστικό γραφείο 
Υια να αναλάβει την χρηματο­
δότηση για αποπεράτωση και 
εκμετάλλευση 12 διαμερισμά­
των 40 τ·μ· στη Σταλίδα εντός 
οικισμού, 200 μέτρα από τη 
θάλασσα. Τηλέφ. 233.230, κ.
Γιώργο.

(Ζ17) 1—6
ΖΗΤΩ συνεταίρο επιπλοποιό να 
γνωρίζει καλά την τέχνη. Εξα- 
οφαλισμένη πελατεία. .Κεφάλαιο 
προαιρετικό. Για πληροφορίες 
από 5.30 — 8 μ.μ. στο τηλέφ. 
254480 και από 8-10.30 μ.μ. 
οτο τηλ. 260.257’ κ. Δημοσθέ­
νη-

(Ζ952) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα που να γνω­
ρίζουν Γερμανικά - Σκανδινα­
βικά για να εργαστούν στη 
Χερσόνησο τη θερινή σαιζόν. 
Τηλ. (01) 8831222 - 8832444.

(Ζ29) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
16-17 ετών να εργασθεί σε 
σουβλατζίδικο, έναντι κινηματο 
γράψου «Κρόνος». Τηλέφωνο

ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ζητούν­
ται βοηθοί υδραυλικών για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 241439.

(Ζ50)
ΣΟΒΑΤΖΗΔΕΣ - ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ 
ζητούνται για τη νκατασκευή 
φατούρα 3.000 M2 περίπου σε 
αποθήκη με ελάχιστα κουφώ­
ματα (τοίχοι σεντόνι). Προθε­
σμία 40 μέρες. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 284155.

(Ζ68) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ικανός να εργα­
στεί στο πάρκιγκ αυτοκινήτων 
επί της οδού Μονής Οδηγή­
τριας (Δερμιτζίδικα). Πληρο­
φορίες εντός του πάρκιγκ κα­
θημερινά ή στο τηλ. 257477.

(Ζ49)
(Ζ 72) 1—3

1—3
ΜΗ ΧΑΣΕΤΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ ΠΟΛΛΑ ΧΡΗ­
ΜΑΤΑ: Κυρίες και δεσποινίδες 
ζητούνται για, απασχόληση τις 
ελεύθερες ώρες τους για προώ- 
θησηι ειδών του γραφείου μας 
που είναι: Εσώρουχα σε μεγάλη 
συλλογή — καλλυντικά εισαγω- 
ΥΠί — χρυσαφικά και άλλα εί­
δη. Ποσοστό μέχρι και 50ο)ο. 
Πολλά δώρα και EXTRA ΜΠΟ- 
ΝΟΥΣ. Τηλέφ. για ραντεβού 
289888, ώρες γραφείου

(2 33)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνολόγοι μη­
χανολόγοι - μηχανικοί και πε­
πειραμένοι πρακτικοί μηχανικοί 
άνευ· στρατιωτικών υποχρεώσε­
ων. Πληροφορίες τηλ. 228559 
από 7 π.μ. — 3 μ.μ., ΚΑΝΤΙΑ 
ΠΛΑΙ Α.Ε.

ΚΥΡΙΟΣ 37 ετών, σοβαρός, ευ­
πρεπής, απόλυτα εχέμυθος και 
γενναιόδωρος, ζητεί γνωριμία 
με διαζευγμένη κυρία ή φοιτή­
τρια για ελεύθερη σχέση. Γρά­
ψτε στην Τ.©. 1392 711 10, Η-
ράκλειο Κρήτης. 

(Ζ74) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός μοτοσυ- 
ικλετών για όλο το χρόνο σε 
γραφείο ενοικιάσεως ιμοτοσυ- 
κλετών. Τηλ. 226425.

(Ζ71) 1—6

(Ζ32) 1—10

228393'
(Ζ27) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος έως 18 ετών για 
μόνιμη εργασία. Αγάλματα - 
τέμπλα εκκλησιών κλπ. Τηλέφ. 
250815'

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την καφετέρια - 
PUB «ELYSEE» μία κοπέλα και 
ένας νεαρός να γνωρίζουν από 
καλό, σέρβις, κατά προτίμηση 
Σ.Τ.Ε. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Για περισσότερες πληρο­
φορίες στο τηλ. 288815 ή στο 
κατάστημα από 6-12 μ.μ., ο­
δός Καπετάν Χαραλάμπη 1, πα- 
ραπλεύρως Ο.Τ.Ε.

ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο 
που ασχολείται ικε την 
κατασκευή Δημοσίων 
Έργων ζητούνται για 
μόνιμη απασχόληση: α) 
Λογιστής-στρια με εμ­
πειρία. β) Απόφοιτος Τ. 
>ΕΊ. Δομικών ή εργοδη­
γός με εμπειρία σε δί- 
κτυα ύδρευσης - αποχέ­
τευσης. γ) Υδραυλικός με 
εμπειρία σε δίκτυα ύ­
δρευσης - αποχέτευσης, 
δ) Οδηγός φορτηγού. 
Πληροφορίες τηλέφωνο
225586.

(Ζ73) 1—7

(Ζ988) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το ζα­
χαροπλαστείο «ΠΑΠΙΓΙΟΝ». Τη­
λέφωνο 256651.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα- 
φετέριά (FAB) «LA PR1MA», 
Ολύμπου 30, Ποτέλλες. Τηλέφ. 
282298'

(Ζ69) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος, με καλές 
γνώσεις Αγγλικής ή Γερμανικής 
γλώσσας κάι δίπλωμα οδήγησης 
για το γραφείο ενοικιάσεως αυ­
τοκινήτων JUST στη Χερσόνη­
σο. Τηλ. 226586 από 17.30 — 
19.30.

(Ζ70) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
πρωινή βάρδια, ομιλούσα του­
λάχιστον μια ξένη γλώσσα από 
την καφετέρια - πιτσαρία πο­
λυτελείας «KRi - KRI», καθώς ε­
πίσης και δύο κοπέλες για βρα- 
δυνή βάρδια, Εθνικής Αντερτά- 
σεως 99. Τηλέφωνα 228354 — 
220757.

(Ζ 912) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργα- 
σθεί σε σουβλατζίδικο από η­
λικία 15-17 χρόνων, οδός Ν. 
Πλαστήρα 7 (Καινούργια Πόρ­
τα).. Πληροφορίες εντός.

(Ζ64) 1—6
ΖΗΙΕ1ΤΑΙ ιυπάληλος (δίδα ή 
κυρία) απόφοιτός Λυκείου η 
Τ.Ε.Ι., γνωρίζουσα γραφομηχα­
νή, Αγγλικά ή Ιταλικά για μό­
νιμη εργασία σε Α.Ε. Πληροφο­
ρίες σε εργάσιμες ώρες στη διεύ 
θυνση: ΕΛΕΝΑ Α.Ε. (ΣΑΝΥΤΑ­
ΡΙΑ), Χαριλάου Τρικούπη' 11,
Ηράκλειο. 

(Ζ63) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί σε βιοτεχνία παντελονιών. 
Τηλ. 281609.

(Ζ44) 1—3
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητείται 
κοπέλα πτυχιούχος των KATE 
Αρχιτεκτονικής ή άλλης Τεχνι­
κής Σχολής με γνώσεις σχεδίου 
για να εργασθεί σε τεχνικό γρα­
φείο με πιθανή συνεργασία. Τη­
λέφωνο 229422.

(Ζ57) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την φαρμακαπο­
θήκη MEGAFARM μικρός με ά­
δεια μοτοποδηλάτου. Τηλέφω-
νο 262884. 

(Ζ56) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ή κυ­
ρίες να εργασθούν σε προΊδν 
εισαγωγής μας. Ποσοστά ικα­
νοποιητικά. Ελεύθερο ωράριο. 
Τηλ. 243'471 από 9-2 μ.μ.

(Ζ67) 1—3
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητείται 
γραμματέας κοπέλα που να γνω­
ρίζει Αγγλικά και αγγλική γρα­
φομηχανή για εργασία στην Α­
μερικανική Βάση Γουρνών. Πλη 
ροφορίες ώρες 10-1 και 5-9 
κ. Αντων, Κουφαλέξη, τηλέφ.
238845.

(Ζ36) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι επιπλω­
μένο λουξ και γκαρσονιέρα επι­
πλωμένη με χρήση τηλεφώνου 
στην περιοχή Άγιος Ιωάννης. 
Πληροφορίες τηλ. 234592, όλες 
τις ώρες.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυπόγειο 2ά- 
ρι στην οδό Ιερολοχιτών και 
Σμπώκου γωνία, Μασταμπά. Τη­
λέφωνο 230656, εργάσιμες ώ­
ρες.

(Ε434) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος χώρος 
200 τ.μ. περίπου με νερό και. 
βιομηχανικό ρεύμα, κατάλληλος 
για επαγγελματική στέγη στην 
οδό Απολλωνίας 8 (κοντά στο 
πρακτορείο λεωφορείων Μεσα- 
ρός). Πληροφορίες τηλέφωνο
255988.

(Ε 433) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωμα­
τίων, με κεντρική θέρμανση και 
τηλέφωνο, στην περιοχή Σταυ­
ρωμένο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 282256 μέχρι ΤΟ π.μ. καί 
απόγευμα από 2-6 μ.μ.

(Ε 429)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
πνοδωμότίων,

κατοικία 
κουζίνα,

1—5 
2 υ- 
χωλ,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος με όλα 
τα απαραίτητα για κοπέλα. Τη­
λέφωνό 254929

(Ε428) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήμα­
τα 50 και 65 τ.μ. στη Λεωφ. 
Παπαναστασίου 134, Μεσαμπε- 
λιές, 100 μέτρα παραπάνω από 
την έκθεση ειδώγ υγιεινής Στι- 
βακτάκη. Τηλ. 289’945, ώρες
καταστημάτων.

(Ε 3S4J
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—5 
καινούργιες

γκαρσονιέρες ατό ύψωμα Σταυ­
ρωμένου (κοντά στα Τ.Ε.Ι.), 
οδός κάλχα. Τπλ. 253251 — 
251922.

(€395) 1^5

μπαρ ενοίϊιάζετοι σε 
λουξ συγκρότημα διαμε­
ρισμάτων στη Ιταλίδα, 

πάνω στο κύμα, σε πε­
πειραμένο επαγγελμάτίο 
μπάρμαν. Προτάσεις μό­
νο σοβαρές. Τηλέφωνα 
222115 ή 236451.

(Ε 398) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Σταλίδα 
δύο επιπλωμένα διαμερίσματα 
(STUDIO) για χρήση ξεναγών - 
αρχηγών γκρουπ. Πληροφορίες 
τηλέφωνο (0897) 22137.

(Ε 405) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 20- 
ρι διαμέρισμα με κεντρική θέρ­
μανση, οδός Πέλλης 69, Πόρος. 
Πληροφορίες τηλ. 226876.

(Ε411) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι σε και­
νούργια πολυκατοικία στην ο­
δό Στενημάχου, περιοχή Μα­
σταμπά. Τηλ. 284105·-253593.

(Ε410) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Κατάστη­
μά 130 τ.μ. με πατάρι 50 τ.μ., 
κατάλληλο για έκθεση κλπ. επ!ι 
της Εθνικής Αντιστάσεως 52. β) 
Γκάρσονιέρα καινουργής 35 τ.μ. 
περιποιημένη, τέρμα ΣΓΝΑΝΗ. 
Πληροφορίες τηλ. 236030 —
231309.

(Ε409) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι'υ πόγίΐο 3ό-

1—7 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε πολυτελή κάφε- 
τέρια («DAY NEWS») κοπέλα 
για να εργασθεί’ ως σερβιτόρα. 
Μισθός υψηλός, Τηλ. 224364 - 
280864 από 4 μ.μ.

(Ζ 926) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, αξιοποιείστε τον ε­
λεύθερο χρόν οσας και κερδί­
στε πολλά χρήματα προωθών­
τας τα είδη μας που είναι εσώ­
ρουχα. γυναικεία! - ανδρικά, ρό­
μπες, νυχτικά, πιζάμες, κορμά­
κια ,λαστέξ, φορέματα, σύνο­
λα, φούστες, πανταλόνια κ,λ.π. 
Ποσοστά 50ο)ο, πριμ, δώρα. 
Πληροφορίες τηλ. 228910.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής χωματουρ- 
γικών μηχανημάτων (τσάπα) α­
πό τεχνικό γραφείο. Τηλέφωνο
286437.

(Ζ25) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πεπειραμέ­
νος για ανώνυμη εταιρία. Τηλ.
287026.

(Ζ24) 1—6

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ αλουμινό­
χαρτου και μεμβράνης 

GALAXY με έδρα το Η­
ράκλειο ζητάει αντιπρο­
σώπους ΧΑΝΙΑ - ΡΕΘΥ­
ΜΝΟ. Τηλ. 224988.

(Ζ52) 1—5

(Ζ943) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες πλακατζή- 
δες για μόνιμη απασχόληση 
στην Ιεράπετρα. Διαμονή εξα­
σφαλισμένη, καλό μεροκάματο. 
Τηλ. 243372 — 238085.

(Ζ991) 1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστες και 
σοβατζήδες γ.α ξενσδό- 
χείο στη Ιταλίδα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243650, 
από 6-8 μ.μ.
(Ζ51) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες εργά­
τριες να εργαστούν σε βιοτε­
χνία μακό, Γιώργος Παρασύρης 
& Σία Ο.Ε, Ειδικότητες: 3 κο- 
πτοραπτούδες, 2 τιγκέλι, 1 γα- 
ζωτική. Τηλ. 244128, ώρες 8-
4 μ.μ.

(Ζ989) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες ή δεσποι­
νίδες, αξιοποιείστε τον ελεύθε­
ρο χρόνο σας. Οργανωθείτε σε 
μεγάλη, και υπεύθυνη εταιρεία 
αντιπροσωπεύοντας και προω­
θώντας μια μεγάλη ποικιλία 
προΤόντων. Πολλά και μόνιμα

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ελληνίδες 
να εργαστούν σε οικο­
γένειες σαν γκουβερνά- 
ντες, AlliPAiIR και μπέι- 
μπυ-σίτερ. Οι ενδιαφε» 
ράμενες γράψετε με εσώ­
κλειστο βιογραφικό ση­
μείωμα και πρόσφατη 
φωτογραφία στη, διεύ­
θυνση: ιΚον Τριαλώνη 
Γεώργιο, P.O BOX 1493, 
Ηράκλειο.

(ΖΘ6) 1—6

κέρδη, δώρα, πριμ, 
Δεκτές και ντήλερς, 
μάιδων, πωλήτριες. 
256334 — 256287.

ασφάλειες, 
αρχηγοί ο- 
Τ ηλέφωνα

(Ζ47)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—5 
έμπειρος τεχνίτης

και βοηθός υδραυλικού. Τηλ.
236041.

(Ζ1) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, πωλητής με πείρα 
και Ι.Χ. αυτοκίνητο για να πλα- 
σάρει εμπορεύματα σε όλη την 
Κρήτη.. Μισθός συν ποσοστά.
Τηλ. 282139.

(Ζ999) 1—6
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ Ελληνίδες να ερ­
γαστούν σε οικογένειες σάν 
γκουβερνάιντες και AUPATR. 
Οι ενδιαφερόμενες γράψετε με 
εσώκλειστο βιογραφικό σημείω­
μα και πρόσφατη φωτογραφία 
στην παρακάτω διεύθυνση: 
Καν Τριαλώνη Γεώργιο, P.O 
BOX 1493, Ηράκλειο.

(2 996) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισ­
σα για μόνιμη εργασία. ιΜισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 761064 α- 
αό 6-8 μ.μ., κ. Γιώργο.

(Ζ 748) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες για να 
δουλέψουν σπίτι τους σε δικό 
τους αργαλειό. Πολύ καλοί όροι 
συνεργασίας.' Τηλ. 251803'

(Ζ30) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ FOREIGN GIRLS 
INTERESTED IN WORMING AS 
nannies with families in 
CRETE, WRITE TO MR TRIA­
LONIS P.O BOX 1493 WITH 
CURRCULUM VITAL & RE­
CENT PHOTO.

(Z997) 1—6
ΠΑΡΑ κατασκευαστικής Α.Ε. 
ζητούνται νέοι ει δυνατόν από­
φοιτοι Τεχνικών Σχολών, είτε 
Γυμνασίου για βοηθοί σε κατα- 
σκευές επαγγελματικών ψυγείων 
με ταυτόχρονη εκμάθηση στα 
επαγγελματικά ψυγεία. Εβδομά­
δα 5 ημερών, μισθός ικανοποιη- 
Τ|κός. Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα, 250715 και 250733.

(Ζ22) 1—7
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ηρα­
κλείου ζητά υπάλληλο κοπέλα 
με τα ανάλογα προσόντα. Τηλ.
289171'

(Ζ23) 1—5
ΖΗΤΕ1ΤΑΙ δεσποινίς ν’ αναλά- 
βει τμήμα αντιπροσωπείας εν- 
τός γραφείου, θα προτιμηθούν 
°ι έχουσες κάποια πείρα. Τηλ. 
243471, από 9-2 μ.μ.

(Ζ55) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες για την προώθηση των 
προΤόντων μας στην αγορά. 
Τηλ. 243471 ώρες 9 π.μ. — 9
μ.μ. και Σάββατο. 

.(Ζ 858) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ FOREIGN
GIRLS INTERESTED IN 
WORKING AS NANNIES 
AND BABY-SITTERS, 
WITH FAMILIES IN ORE 
TE, WRITE TO MR 
TRIALONIS P.O BOX 
1493 WITH C.V. & RE­
CENT PHOTO.

(Ζ65) 1—6

ΚΥΡΙΟΣ 3S χρονών, εμ­
φανίσιμος, οικονομικά^ α­
νεξάρτητος, καλού χα­
ρακτήρα, επιθυμεί1 γνω­
ριμία με κυρία, δεσποινί­
δα ή διαζευγμένη. Αν 
δεν έχεις βρει την ικανο­
ποιητική σχέση που σί­
γουρα ζητάς και είσαι 
νέα μέχρι 35 ετών, εμφα­
νίσιμη, τηλεφώνησε στο 
222911 από 12 - 7 μ.μ. 
Πλήρης εχεμύθεια.

(Ζ 59) 1—2

AUTOCANDIA Ε.Π.Ε. 
ζητάει: Υπάλληλο 23 - 
35 ετών με γνώσεις Γερ­
μανικής ή Γαλλικής κάι 

δίπλωμα οδήγησης. Ένα 
διπλωματούχο μηχανικό 
αυτοκινήτων. Πληροφο­
ρίες 25ης Αυγούστου και 
Βύρωνος 2, 4ος όροφος. 
Ο9.οο — 13.ΟΟ.

(Ζ 7)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια για 
επαγγελματική μηχανή. 
Μισθός καλός. Τηλέφωνό 
221289 — 225407.

(Ζ 747) 1—10

ΟΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙ­
ΧΕΙΡΗΣΕΙΣ «ZORBAS» 
στις Γούβες ζητούν προ­
σωπικό των παρακάτω 
ειδικοτήτων: 1) Νυχτε­
ρινό μπάρμαν από 16- 
21 ετών, 2) Απογευμα­
τινό μάγειρα. 3) Σερβι­
τόρους και βοηθούς. 4) 
Απογευματινή λαντζέρισ- 
σα. 5) Μπαρ - μπουφέ. 
Τηλ. (0897) 41325, κ. 
Μανόλη, από 12 - 6.30
μ.μ.

(Ζ 995) 1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες α- 
λο ϋμ ινόκατασκευών - σ ι- 
δηρρκατασκευών εντός 
και εκτός Ηρακλείου. 
Πληροφορίες Γ. ΜΠΟΡ- 
ΜΠΟΥΔΑΚΉ, τηλέφωνα

288406 — 289369.
(2980) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέά με γνώσεις 
αγγλικής και γαλλίκής για 
μόνιμη απασχόληση από 
Γράφείο Γενι κού - Τουρι- 
σμού. Πληροφορίες 10— 
1 μ.μ. και 6—8 μ.μ. Τηλ.
289819. 

(Ζ45) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος 
για σύσταση Ο.Ε. εκμε- 
ταλλεύσεως εστιατορίου 
- BAR ROOF GARDEN 
που προσφέρεται κατά' 
χρήση από τον ιδιοκτή­
τη του μαζί με τον εξο­

πλισμό του και-που βρί­
σκεται σε τουριστική πε­
ριοχή. Τηλ. 258508 για 
ραντεβού.

ΖΗΤΩ γυναίκα για πρωινή απα­
σχόληση σε σπίτι. Τηλ. 254149.

(Ζ62) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά που ν' αρχίζει από (28) 
στην τιμή των 100.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. (0897) 22727 ί 
κ. Μανόλης. 1

(2 61) 1—6<
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης πεπειραμένος 
για υπεύθυνη θέση σε βιοτε­
χνία. Τηλ. 283542 — 280919.

(Ζ60) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντραμ'ΐ’στας, μπα- 
σίστες και τραγουδίστριες κα­
θώς και κοπέλες να ασχοληθούν 
μέ το τραγούδι. Τηλ, 254964.

ΣΕ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟ ικανή κυρία, 
30.000 δρχ. το μήνα από τις 
Ο8.οο — 14.οο για να φροντί­
ζει ηλικιωμένο ζευγάρι. Γνωρι­
μία στην οδό Γιαμαλάκη 31, 
ικοντά στο «Μποδοσάκειο» δημ. 
σχολείο (Καμαράκι).

λουτρό, μικρή αποθήκη, και­
νούργια κατασκευή για τη θε­
ρινή περίοδο ή όλο το χρόνο, 
στου Σβούρου Μετόχι (Ανάλη­
ψη), 100 μέτρα από τη θόλασ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 
τρική θέρμανση στο 
μπά, οδός Λάππα 30. 
258053.

ΧΕ423)

με κεν- 
Μαστα- 
Τηλέφ.

1—2

(Ζ35) 1—5
ΑΠΟ Α.Ε’Β.Ε’ ζητούνται άταμαι 
με δίπλωμα οδήγησης Γ' κατη­
γορίας και γραμματικές γνώσεις 
Γυμνασίου. Πληροφορίες στο 

% τηλέφωνο 243882, ώρες κάτα-
στημάτων. 

(Ζ46) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων στο Μασταμπά, Λάπ- 
πας 14. Τηλ. 258159.

CE362) 1—6

(Ζ58) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ελληνί δα ή 
αλλοδαπή για να εργασθει πρωι­
νές ώρες στο καφέ «Αμαλία». 
Τηλ. 226146 από 9 π.μ. — 3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στη 
Λεωφ. Ικάρου, κοντά στο κέν­
τρο «Ντελίνα». Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες εντός.

(€361) 1—5

σα. Τηλ. 255988' 
(Ε432)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια γιο 
κοπέλες επί της οδού Λεωνίδου 
1, έναντι εμπορευμάτων Ολυ- 
’μπιάικής. Τηλ. 289084 - 282980.

μ.μ. και 7 —12 μψ. 
(Ζ39)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαθήτριες 
γαλειό. Τηλ. 226985.

(Ζ37)

1—6 
για αρ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνικού 
Γραφείου Μαραγκάκη - Φωτει- 
νάκη: 1) Πεπειραμένος χειρι­
στής ηλεκτρονικού υπόλογ ι­
στού. 2) Μαθητευόμενος για 
συνεργείο επισκευών. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223516.

(Ζ31) 1—6
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζη­
τούνται υδραυλικοί, σιδεράδες 
και τεχνίτες λαμαρίνας. Πληρο­
φορίες στο τηλ. 222'644 από 
9η πρωινή — 3 απογευματινή.

(Ζ 42) 1—6
ΖΗΤΩ χρήματα. Προσφέρω στο 
1.000.000 250.000 ετησίως. Ε­
πίσης προσφέρω τόκο 20ο) ο, 
εάν ζητήσεις να πάρεις τά χρή­
ματά σου στο εδώ και τώρα. 
Εγγράφω υποθήκη στο διπλά­
σιο των διδόμενων χρημάτων. 
Πληροφορίες τηλ. 236905. «Τον 
πιστόν φίλον, εν κινδύνοίς γι- 
γνώσκεις».

(Ζ41) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες με η­
μερομίσθιο και εργάτες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238139 - 283150

230834.
(Ζ894) 1—10

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ εκτός πόλεως ζη­
τεί: 1) Υπαλλήλους υποδοχής 
να γνωρίζουν τη γερμανική 
γλώσσα. 2) Κοπέλες βοηθούς 
σερβιτόρων (γερμανική γλώσ­
σα). 3) Συντηρητή ηλεκτρολό­
γο. 4) Νυχτερινό υπάλληλο υ­
ποδοχής. 5) Μαγείρους Α' και 
Β’. Πληροφορίες 6-8 το από­
γευμα, εκτός Σαββάτου, και Κυ­
ριακής στα τηλέφωνα: 222103 
και 222'104.

ρι στη θέρισσο, 
16. Πληροφορίες 
Σταυρουλιδάκη.

(£407)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Στράβυνος
εντός, κ.

1—4 
γκαρσονιέρα

Πληροφορίες στον κινηματογρσ 
φο «Ολύμπια».

(Ε431) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε φοιτητή ή 
εργαζόμενο δωμάτιο εσωτερικό 
(βλέπει σε φωταγωγό) με δικό 
του λουτρό, με κεντρική θέρ­
μανση, χωρίς κοινόχρηστα στο 
Μάστάμπά. Πληροφορίες τηλ.
232432.

(Ε430) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο 
στην παλαιά γέφυρα Πατελλών. 
Καλαμά 20. Τηλ. 230117.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στο κέντρο τηζ πόλεως. Τηλέφ. 
259706, ώρες καταστημάτων.

(Ε427) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισόγειο 
στην Αλικαρνασσό. Τηλέφωνο 
227730'

(Ε426) 1—5

ΣΤΕΓΗ
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Τα Θικότροφεία θηλέων και Αρμένων της Ιερός Αρχιεπι- ; 
σκοπής Κρήτης προσφέρουν στις φοιτήτριες και φοιτητές 
στα αντίστοιχα Θικότροφεία, στέγη σε άνετο και πολιτι­
σμένο περιβάλλον. Λειτουργεί και εστιατόριο. Γίνονται δε­
κτά και κουπόνια. Πληροφ. τηλ. Οικοτροφείου θηλέων: ■ 
232305, Οικοτροφείου Αρρένων: 232193 και ΙΑΚ: 282209.

Γιό το Ξενοδοχείο «KALYPSO»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

γκαρσονιέρα.
JKIAZETAI τριάρι διαμέρι­

σμα στο β’ όροφο πολυκατοι­
κίας επί της οδού Παρασκευο- 
πούλρυ 51 και Καλλιπόλεως 18. 
Τηλ. 237230.

(Ε421^ 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ­
γαζόμενο νέο στο Μιχαήλ Αρ­
χάγγελό, με κοινό λουτρό και 
κουζίνα. Τηλ. 220040.

(Ε420) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 65 τ.μ. 
κατάλληλος για ιατρείο, ή γρα­
φείο στην πλατεία Κόρνάρου 
37. Δεκτή και συστέγαση δύο 
ατόμων. Τηλ. 288289.

(,Ε419) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε 
ρετιρέ, ανεξάρτητος, 4ος όρο­
φος, επιπλωμένη (τηλεόραση, 
ψυγείο κλπ.), παραπλεύρως μαι­
ευτικής κλινικής Πολυχρονάκη,
.Ρόδων 4. Τηλ. 

(€418)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Τηλ. 226664.

(£417) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

220.190.

γκαρσονιέρα.

α) 
β) 
Υ)

Μάγειρας Α’
Μάγειρας Β'
Σερβιτόροι και βοηθοί.

, δ) Κοπέλες για ταμπλώ.
ΐ Αιτήσεις - συνεντεύξεις στο ξενοδοχείο «KALYPSO» ώ­

ρες 10—12 πρωί. Τηλ. 0897)31012.

ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΞΕΝΙΑ ΦΑΙΣΤΟΥ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για να εργαστούν στο Τουριστικό Περίπτερο της Φαιστού

1. Διαχειριστής
2. Μάγειρας
3. Σερβιτόροι
4. Μπάρμαν
5. Πωλήτριες
6. Καθαρίστριες

Απαραίτητη προύπόθεση η γνώση Αγγλικής γλώσσας ή 
της Γερμανικής. Πληροφορίες στο τηλέφ.: 0892)91380.

' ««,^Μκη^Μ^ΐ^Λ^Μ,ϊ»»»^»*·^^#»***»*******^********»·*».**^*·^··--·'

(Ζ746) 1—5
(Ζ 967) 1—10

■

a ■ ·ανκα·
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ

Η ΧΡΥΣΗ ΛΥΣΗ

ΜΙΚΡΟΚΟΥΖΙΝΕΣ «ΑΝΚΑ»
Πρακτικές, λειτουργικές και σε πολύ μικρό χώρο

Κουζίνα - εστίες - ψυγεία - νεροχύτες - ελεύθερη επιφάνεια εργασίας 
-ντουλάπι - δοχεία απορριμμάτων.

ΚΑΙ ΑΚΟΜΑ ΣΕ ΠΟΛΛΟΥΣ ΤΥΠΟΥΣ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥΣ 
Για Σπίτια — Ενοικιαζόμενα — Ξενοδοχεία

Η ΧΡΥΣΗ ΛΥΣΗ 
Αντιπρόσωπος Κρήτης 

ΣΑΡΡΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΕΚΘΕΣΗ ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗ 9 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 227001 — 239016

ΠΡΟΤΗΓΑΝίΣΜΕΝΗ ΕΤΟΙΜΗ ΠΡΟΣ ΧΡΗΣΗ

ΠΑΤΑΤΑ
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ

Γιο Εστιατόρια — Ταβέρνες 
Σουβλατζίδικο — Ξενοδοχεία κ.λ.π. 

Παράδοση στην πόρτα σας.

Τηλεφωνείστεμας:

Ν. ΚΑΙ Ζ. ΚΑΡΚΑΝΑΚΗΣ Ο.Ε.
Ανωγείων 76 (έναντι παρόδου ΣινέΟΡΦΕΑ) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 254617

ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΖΗΤΑ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΔΙΕΥβΥΝΣΕΩΣ

Απαιτούμενα προσόντα: Άπταιστη γνώση της αγγλικής 
γλώσσας. Γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας, θα θεωρηθεί επι­
πλέον προσόν και θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα. Η θέση απαιτεί 
έντονη, δυναμική και ευχάριστη προσωπικότητα, μέσα στο 
περιβάλλον μιας συνεχώς εξελισσόμενης μεγάλης Εταιρείας. 
Μισθός αναλόγως προσόντων. Αποστείλατε βιογραφικό ση 
μείωμα με τηλέφωνο, στην Τ.θ. 1144. θα τηρηθεί απόλυτη 
εχεμύθεια.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ με επαγγελματικό δίπλωμα

από το ξενοδοχείο MALIA - BEACH στα Μάλια.

Ώρες 10—13.00 στο τηλ. (0897) 3Τ300 ή 31303 και αυτό

προσώπως στο ξενοιδοχείο.

ΣΠΥΡΟΕ Α. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

100 μέτρα από το Παγεπιστή- 
μιρ μόνο για φοιτητές. Τηλέφ. 
282045, ώρες καταστημάτων.

(Ε40β) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στο Μα­
σταμπά, οδός Σμπώκου 53, ρε­
τιρέ, γωνιακό, μέ κεντρική θέρ­
μανση. Τήλ. 234994 — 225287.

(.Ε406) 1—€
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα ε­
πιπλωμένα δωμάτια με κουζίνα, 
ψυγείο και τηλέφωνο, κατάλλη­
λα για φοιτητές. Πληροφορίες 
τηλ. 281480.

1—3 
ισόγειο διαμέ-

ρισμα 3άρι γιο φοιτητές στην 
πλατεία Ελευθερίας, 200 μέτρα 
από την Ολυμπιακή, κατάλληλο 
και. για επαγγελματική στέγη.
Τηλ. 227940. 

(£41$) 1—2

(Ε413) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι για φοιτήτριες. Τηλέφωνο 
255633.

(£374) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα, οδός Ραύκου 37 (πα- 
ραπλεύρως Μιχαήλ Αρχαγγέ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
LUX επιπλωμένες κοντά στα 
Τ.Ε.Ι. Πληροφορίες ώρες μαγα­
ζιού 220115, σπίτι 257305.

(Ε415) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι 125 τ.μ. περίπου, επί της 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 370. Πλη­
ροφορίες Μιχ. Λαμπράκη, τηλ.
250713.

(€414) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάντρα περι­
φραγμένη 5 στρεμμάτων, με νε­
ρό, κόμβος Γίόφυρο. Τηλέφωνα 
250950 — 251817'

(£424) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στον Άγιο Ιωάννη, Αρχιεπισκό­
που Ευγενίου 15. Τηλ. 289723 
— 232489.

(€425) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Μονοκατοι­
κία 5 δωματίων στο κέντρο της 
πόλης (οδός Ευρώπης 8) μόνο 
σε φοιτητές.. Δύο καταστήματα 
15μ2 έκαστο κοντά στην πα­
λιά Αγροτική Τράπεζα. Πληρο­
φορίες τηλ. 286471 — 243538.

(Ε 392) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη επί της 
οδού Μπουνιαλή 2, Καμαράκι.
Τηλ. 226504.

(£386) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια
δωμάτια για φοιτήτριες 
Μασταμπά. Τηλ, 259146.

(Ε 389)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 
τ.μ. περιφραγμένο, πρώην

στο

1—5
600 

σινε-
μά «Ανδρομέδα» (στάση Μαρι- 
νάκη), κατάλληλο για οιανδή- 
ποτε χρήση, με τρία δωμάτια 
και λουτρό μέσα. (Προσφέρε­
ται για ενοικιάσεις αυτοκινή­
των). Πληροφορίες τηλέφωνο
289823.
(Ε 383)

λου). Τηλ. 256074.
(£373)

1—6

1—5

ΕΝΟΙΚ1ΑΖΕΤΑΙ γραφείο αποτε- 
λούμεγο από δύο δωμάτια 35
τψ. στο κέντρο 
Πληροφορίας τηλ.

(Ε 371)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
περιοχή Καμίνια

της πόλης.
241279.

1—6 
γκαρσονιέρες 
και διαμερι-

σματα στην περιοχή Μιχαήλ 
Αρχάγγελου για φοιτητές. Τηλ.
253'803.

(Ε 360) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
επιπλωμένα στη θέοη Γέφυρα 
Παντάνασσας, Λινοπεράματα, 
50 μέτρα απο τη θάλασσα. Τη­
λέφωνα 259363 — 221000.

(Ε 356) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηόές στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ, 286235 — 
281015.

(£ 70) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμ. Χερ­
σονήσου με πρόσοψη στη θά­
λασσα κατάστημα 32 τ.μ. με 
μία τουαλέτα και με χρήση ε­
ξωτερικού χώρου για τραπεζο- 
καθίσματα για ανάλογη, εργα­
σία. Τηλ. 236012, 5 - 8 μ.μ.

(Ε330) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα πλησίον Ερευνητικού Κέν­
τρου, οδος Ματζαπετάίκη 26, 
στο προάστιο Άγιος Ιωάννης. 
Τηλ. 284768 — 231449.

(Ε 376) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 3ος και 4ος 
όροφος οικοδομής επί της οδού 
Μονοφατσίου 8 (παλαιό κλινι­
κή ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ) 34 μέτρα 
πρόσοψη. Ο κάθε όροφος είναι 
εκτάσεως 340 τ.μ. δηλ. σύνολο 
700 τ.μ. Η οικοδομή είναι σε 
κατάσταση καρά γιαπί και δια­
θέτει ανετώτατο κλιμακοστά­
σιο και θέση για τοποθέτηση 
πολύ μεγάλου ασανσέρ. Τα έξο­
δα αποπερατώσεως θα αναλά- 
βει ο ενοικιαστής.

(Ε343) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Διαμέρι­
σμα' 3άρι. 2) Διαμέρισμα δυάρι. 
Δίδονται και σε φοιτητές ή φοι­
τήτριες. 3) Δωμάτιο με κουζί­
να - λουτρό κοινά, σε διαμέρι­
σμα 3άρι (για φοιτητή). Βρί­
σκονται κοντά στ© κέντρο της 
πόλης, περιοχή Ανάληψης (Κα- 
πετανάικειο). Πληροφορίες 4η 
πάροδος Τ. Γεωργιάδου, οδός 
Ισιδώρου και Ίμβρου. Τηλέφ. 
287.472 από 11 π.μ. — 11 μ.μ.

(Ε 402) 1—3

ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ή φοιτήτριες ε­
νοικιάζεται ισόγειο τριάρι στο 
κέντρο της πόλης. Τηλ. 285775.

(Ε346) 1—6

ΜΑΘΗΜΑIΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ εξωτερικού παρα- 
δίδει μαθήματα Αγγλικών - Γερ­
μανικών, Ιατρική Ορολογία και 
αναλαμβάνει μεταφράσεις στο 
σπίτι της. Τηλ. 239259.

Στο Ηράκλειο. Περιοχές: Μασταμπάς - Δρακον- ? 
τοπούλου - Λεωφ. Κνωσού. |
Άγιο Νικόλαο - Λασιθίου. Περιοχή Λιμάνι 
Πωλούνται: Καταστήματα, Γραφεία, Διαμέρισμα | 
τα σε πολυκατοικίες αποπερατωμένες και υπό α- | 
νέγερση με τις πιο σύγχρονες προδιαγραφές (Πάρ 1 
κινγκ - αποθήκες - μεγάλες βεράντες κλπ.). |

Πληροφορίες: Αβέρωφ 13 Τηλ. 220444

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εστιατό­
ριο - ταβέρνα για την 

τουριστική σαιζόν 1988. 
που βρίσκεται στο Πά-. 
νορμο Ρεθύμνης εντός 
ξενοδοχειακής μονάδος, 
με πλήρη σύγχρονο εξο­
πλισμό, άνετο εσωτερικό 
χώρο και πλατεία· με πα­
νοραμική θέα μπροστά 
στην παραλία. Πληρο­
φορίες: Πρωί ώρες 9-1 
τηλ. 227187, απόγευμα 
5 - 7 τηλ. 229540.

(Μ 788) 1—3
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα. Τιμές: Γυ­
μνάσιο - A', Β' Λυκείου 1.000 
δρχ., η Δέσμη 1.300 δρχ. Τηλ.
232757.

(Μι 787) 1—5

(Ε 401) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 
νούργιες αποθήκες 
μπετόν 950 M2 και 
M2, αντιστοίχως,

και- 
εκ

550 
με

πλήρη ηλεκτρική και υ­
δραυλική εγκατάσταση, 
νερό, τηλέφωνο, πλησί­
ον Ηρακλείου, κατάλλη­
λες για οποισδήποτε εμ­
πορική ή βιομηχανική ε­
πιχείρηση. Πληροφορίες 
τηλ. 227187 ώρες 9-1 
πρωί, 229540 ώρες 5-7
απόγευμα. 

(Ε 400) 1—10

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑ1 μαθήματα από 
φοιτήτρια του 3ου έτους του 
Φυσικομαθηματικού Τ μήμότος 
του Πανεπιστημίου, με φροντι­
στηριακή πείρα, στα μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας - Μαθηματι­
κών σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Τηλ. 223964.

(Μ 756) 1—10

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίνει μαθήματα 
σε παιδιά δημοτικού. Τιμές λο­
γικές. Τηλ. 260152.

1—5 
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ νηπιαγωγός πα- 
ραδίδει μαθήματα κατ' οίκον 
απογευματινές ώρες. Τηλέφωνο
236617.

(Μ 784) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ, με μεγάλη διδα­
κτική πείρα, παράδίδει: μάθή- 
ματα σε μαθητές Λυκείου - Γυ­
μνασίου. Πληροφορίες τηλέφω­
να 234302 — 252974'

(Μ 781) 1—15



« Π «ΤΗ ΙΕ»

ΓΙΑΤΙ ΑΠΟΦΛΟΙΏΘΗΚΕ Χθές Σήμερα Αύριο

Του Γ. Κουράκη Προέδρου του ΕΚΗ

Με γρήγορη επίθεση και σφιχΐή 
άμυνα θα παίξει οΟΦΗ στη Ρόδο

αναστολή από την a 
(Διοίκηση του ΕΚΗ Μ 

της προγραμματι- τ

Η απόφαση' του κ. Έγκιν 
Γκέραρντ ν’ ανανεώσει το 

’ συμβόλαιό του με τον ΟΦΗ. 
Και ή νίκη «οξυγόνο» της πε- 
ραρβένης Κυριακής επί του 
Αρη. έχουν ανεβάσει τις «με- 

τοχές».της Κρητικής ομάδας, 
για να αποσπάσει ένα θετικό 
αποτέλεσμα σήμερα από τον 
Διαγόρα στη Ρόδο, ο οποίος 
«καίγεται» για βαθμούς. Ο 
ΟΦΗ. θα στερηθεί και σήμε­
ρα τις. υπηρεσίες βασικών 
του παιχτών., και ειδικά του 
Γρήγορη Τσινού ο οποίος 
συμπλήρωσε έξι κίτρινες και 
τιμωρήθηκε με δύο αγωνιστι­
κές. Επίσης στην αποστολή 
δεν μετέχουν οι τραυματίες 
Τσίμπος και Γκουλής. Πάν­
τως η απόφαση του κ. Γκέ­
ραρντ ν’ απαντήσει καταφα­
τικά στην πρόταση της ΠΑΕ 
• ΟΦΗ.πριν το πάϊχνίδι με το 
Διαγόρα, έδιωξε την αβε­
βαιότητα άπο το στρατόπεδο 
τής Ηρακλειώτικης ομάδας 
και την ενίσχύσε ψυχολογι­
κά, αφού οι φήμες που κυκλο­
φορούσαν στα διάφορα στέ- 
κι0· είχαν επιδράσει αρ­
νητικά.

Στον σημερινό αγώνα ο κ. 
Γκέραρντ έχει να προσέξει 
Syo πράγματα. Πώς ν’ αφο­
πλίσει τους γρήνροοιιο επι-

ομαδας. και πως να πετυχει 
γκολ με γρήγορες αντεπιθέ­
σεις. Έτσι προορίζει στη θέ­
ση του λίμπερο τον Αλέξαν­
δρο Ιση. ενώ στην επίθεση 
μαζί με τον Σαμαρά θα βάλει 
τόν γρήγορο και δυνατό Γ. 
Μαρινάκη. αφήνοντας στον 
πάγκο τον Γρ. Χαραλαμπίδη. 
Εκτός απροόπτου λοιπόν ο 
ΟΦΗ θα ξεκινήσει τον αγώνα 
με την παρακάτω σύνθεση:

Λαφτσής, Πατεμτζής, Κο- 
κολάκης, Ισης, Ανδρεανίδης, 
Παπαβασιλείου, Περσίας. 
Βέρα, Γ. Μαρινάκης. Νιόμ-

πλιας, Σαμαρας.
Στην αποστολή μετέχουν α­
κόμη οι Σηφάκης, Μιχαλί- 
τσος. Αθανασιάδης, Βλα­
στός, Χαραλαμπίδης, Π. Μα 
ρινάκης.

Ο αγώνας Διαγόρα - ΟΦΗ 
θ’ αρχίσει στις 3 μ.μ, και θα 
τον διευθύνει ο κ. Μαρκάκης 
του συνδέσμου διαιτητών 
Πειραιά· Να σημειώσουμε ότι 
στον αγώνα του α' γύρου ο 
ΟΦΗ είχε κερδίσει 2-1. Τα 
γκολ είχαν πετύχει Τσινός. 
Καργιώτης (ΟΦΗ). και Καστα­
νός (Διαγόρα).

Κ. ΒΑΣ.

Με επιθετικά προβλήματα 
ο Ηρόδοτος στο περιστέρι

θετικούς Ροδίτικης

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΣΤΟ ΒΟΛΟ
ΜΕ ΟΛΥΜΠΙΛΚΟ

Με προβλήματα στην επιθετι­
κή γραμμή της ομάδας αναχώ­
ρησε χθες το απόγευμα ο 
Ηρόδοτος για την Αθήνα όπου 
σήμερα στο γήπεδο του Περι­
στεριού θα αντιμετωπίσει τον 
Ατρόμητο, για το πρωτάθλημα 
της Γ Εθνικής. Συγκεκριμένα 
θα απουσιάσουν ο τιμωρημέ­
νος Καμίτσης και ο τραυματίας 
καργιώτης. Την θέση του καμι- 
τση θα πάρει ο Αγαπητός ενω 
την θέση του Καργιώτη θα κα- 
λύμει απο τους Κουτσάκη 
Φουστανάκη. Παρ'όλα αυτά τα 
προβλήματα στο στρατόπεδο 
της ομάδας της Αλικαρνασσού 
υπάρχει αισιοδοξία και πιστεύ­
εται ότι αυτοί που θα αγωνι­
στούν θα κάνουν το παν για να

αποσπάσουν ενα θετικό απο­
τέλεσμα. Πιθανή ΐΐάδα είναι η 
εξής:

Χανιωτάκης, Ασλάνης, 
Σεκέρης, Μανιός, Πρω- 
τογεράκης, Τσιράκος 

. κοιλιόρας, Κουτσάκης, 
Αγαπητός, Φουστανά- 
κης, Λάμπρου.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Παμαλάκης, Στάμου, περάκης, 
Μαρταβατζής, Ίωσηφίδης. 
Στον πρώτο γύρο ο Ηρόδοτος 
είχε κερδίσει τον Ατρόμητο με 
2-0, Η ομάδα της πόλης μας εί­
ναι πρώτη στον βαθμολογικό 
πίνακα με 27 βαθμούς ενώ ο Α­
τρόμητος είναι 4ος με 23 βαθ­
μούς. Διαιτητής του αγώνα θα 
είναι ο κ Συμιακός (Πειραιά).

I I σμένης πανεργατι- 
κής απεργίας της 28-1-88 την 
παραμονή της πραγματοποί­
ησης της,είναι φυσικό να δη­
μιουργεί προβληματισμούς 
και ερωτηματικά σε όσους 
δεν ενημερώθηκαν αναλυτι­
κά για τους λόγους της από­
φασης μας αυτής.
Κατ’ αρχήν πρέπει να διευ- 

κρινισθεί ότι η αναστολή δεν 
συσχετίζεται.με την υπογρα­
φή της. Γενικής Συλλογικής 
Σύμβασης. Εργασίας, δεδομέ-, 
νου. ότι αυτή, δεν ανι αποκρί· 
νετάι στο διεκδικητικό 
πλαίσιο του ΕΚΗ. ούτε ικανο­
ποιεί τα αιτήματα, των εργα­
ζομένων στο Νομό μας.
Οι λόγοι της αναστολής συν­
δέονται άμεσα με τις εξελί­
ξεις από την εξαγγελία της 
απεργίας από τη ΓΣΕΕ μέχρι. 
την υπογραφή της Συλλογι­
κής Σύμβασης.

Η Διοίκηση του ΕΚΗ μετά 
την απόφαση της ΓΣΕΕ. των

από τις Διοικήσεις των σώμα- | 
τείων στην ειδική σύσκεψη I 
πσυ καλέσαμε για την προε- τ 
τοιμασία της απεργίας στις
25-1-88 κρίθηκε σκόπιμο ομό­
φωνα να προχωρήσουμε 
στην απεργιακή κινητοποίη­
ση μιας και σε αυτή συμμετεί- 

. χε η συντριπτική πλειοψηφία 
της.εγατικής τάξης της.χώ­
ρας μας.
Έτσι ξεκινήσαμε την προε­

τοιμασία με την έκδοση ενη­
μερωτικού υλικού.. . την 
δημιουργία απεργιακών επι­
τροπών. τήν επίσκεψη-στους 
χώρους δουλειάς, κ.λ.π. 
Στη συνέχεια κατά την διάρ­
κεια της υλοποίησης.των α-. 
ποφάσεων προέκυψαν γεγο­
νότα και δημιουργήθηκαν-πα­
ράγοντες που τελικά περιόρι-

λ'ία της αναστολής της 
απεργίας από τη ΣΓΕΕ καιιη 
κάλυψη του γεγονότος αυ­
τού από τα μέσα μαζικής ενη-

. μέρωσης. Την απόφαση αυτή 
λ ακολούθησαν και μια σειρά 
i Ομοσπονδίες και Εργατικά

Κέντρα με- αποτέλεσμα. να 
διαμορφωθεί ένα κλίμα που 
δεν δημιουργούσε τις προϋ- 

■ ποθέσεις για μαζική συμ­
μετοχή.
Έτσι η Διοίκηση-συνήλθε,έ­

κτακτα. και στο. δίλημμα να 
πραγματοποιήσει με μερική 
επιτυχία την απεργία ή να 

. ..την αναστείλει και να καθορί­
σει τήν νέα πορεία των διεκ­
δικήσεων της. κατέληξε 
ομόφωνα και μετά από πολ­
λές αναλύσεις στο δεύτερο. 
Στο πρόβλημα με τους εργα-

σαν τις επιλογές μας;. ’ · .ζόμενους· πού -κ
Για παράδειγμα διαπιστώθη­

κε ότι ολόκληρος ο λεγόμε­
νος Δημόσιος τομέας ΔΕΗ- 
ΟΤΕΈΛΤΑ:Ο.Α- Τράπεζες, 
για διάφορους λόγους που
δεν'είναι της παρούσης να α­
ναλυθούν. πολύ δύσκολα θα 

Ομοσπονδιών και των έργα-. κ:νΐ)ΐοποιούν:αν - \ .
τικών κέντρων για την πραγ- Για άλλους λόγους όπως ι- 
ματοποίηση απεργίας στις . διομορφία του έπάγγέλμα-
28-1-88. αναγκάστηκε εκ των 
πραγμάτων να εντάξει χρονι­
κά τις κινητοποιήσεις της 
στην παραπάνω ημερομηνία, 
παρά το γεγονός ότι τα χρο­
νικά περιθώρια ήταν μικρά 
για την καλή προετοιμασία 
και επί πλέον δεν επέτρεπαν

. τος. περιορισμένος χρόνος, 
προετοιμασία κ.λ.π. δημΐοϋρ- 
γήθηκαν προβλήματα στην 
κινητοποίηση της, απεργίας 
στους ιδιωτικούς, υπαλλή­
λους και στομς οικοδόμους.

Επίσης άλλοι χώροι όπως 
Συνεταιριστικοί υπάλληλοι.

Σε τί αποσκοπεί άραγε π ανακίνπσπ του ανύπαρκτου non, 
τειακού θέματος; Ο ελληνικός λαός έχει αποφασίσει οοι 
στικά και αμετάκλητα ότι θέλει να συνεχίζει την ιστορική δια- 

δρομή του χωρίς... «Υμηλοτάτους» και «Μεγαλειοτάτους» τίΐ0 
όφελος λοιπόν; Μόνο ζημιά έκανε στον κ. Μητσοτάκη αυτή η 
υπόθεση. Το σύνολο, σχεδόν, του ελληνικού λαού καταδίκα. 
σε αυτές τις σκέμεις. Η λέξη «βασιλιάς» δεν υπάρχει στο λεξι­
λόγιο των νέων.

Ενώ οι παλιοί έχουν αρκετές άσχημες εμπειρίες από τις δρη. 
στηριότητες της τέως ελληνικής βασιλικής οικογένειας. Ευτυ­
χώς τώρα μπορούμε να ζούμε χωρίς τα φαντάσματα του 
παρελθόντος.

Η... «βαςιλικολοπα» όμως των τελευταίων ημερών έδωσε 
λαβή για νέα εκλογολογία. και τώρα με εντελώς διαφο­
ρετικά μπαλλαντέρ για το παιγνίδι των μονομάχων.

ΤΟ Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να μη δημιουργηθείτο 
γκαράζ στο οικόπεδο καστρινάκη. Μην προτρέχετε. Το θέ­
μα δεν έληξε εδώ. Αναμένεται νά Υει συνέχεια και μάλιστα ι­

διαίτερα θερμή.

★ ■ Έισ το πρωτάθλημα μπά- 
σκ^τ Α' Ε'θνική’ς Γυναικών ο Η 
β'ό&ότόζ' *αγωνίζεται σήμέρα 
στο Βόλο με τον τοπικό Ο 
λυμπιακό.
Τα Τοπικά
★ Σήμερα στο κλειστό της 

πόλης μας. για τα τοπικά πρω­
ταθλήματα Γυναικών, Πάίδων 
καί Εφήβων, θα γίνουν οί πα­
ρακάτω συναντήσεις: 
Άθλεση - Αναγέννηση: Γυ

Εργοτέλης ■ Ναύπλιο στις 3 μ.μ.
Με μοναδικό στόχο την νί-

το ξεπέρασμα των αδυνα­
μιών της προηγούμενης α­
περγίας.
Παρ’ όλα τα σοβαρά αυτά 

προβλήματα και τις επιφυλά­
ξεις που είχαμε, στοιχεία τα 
οποία επισ.ημάνθηκαν και

είχαν κλαδικά, προβλήματα 
και έκριναν σκόπιμο να μην 
πάρουν μέρος στην απεργία 
αυτή.
Στο όλο κλίμα. ■αυτό που 

προσπαθούσαμε να ανατρέ­
ψουμε προστέθηκε η εξαγγε-

από τις αποφάσεις των Ομο­
σπονδιών τους για την απερ­
γία. η Διοίκηση μας 
αποφάσισε να ενίσχυση πο­
λύπλευρα τον αγώνα τους. 
Στην απόφαση μας για την^α? 
ναστόλή, λάβαμε υπόψη μας 
όπως προαναφέρθηκέ μία 
σειρά παράγοντες και δεδο­
μένα και καταλήξαμε σε ομό­
φωνα συμπεράόματά.
Η ορθότητα της κρίνεται κα­
θημερινά από τους εργαζό­
μενους και θα κρίθεί 
μελλοντικά από τις εξελίξεις 
του Σ.Κ. στο νόμο μας.
Πάντως τα πρώτα συμπερά­

σματα μας δικαιώνουν.
Από την πλευρά μας θα συ­

νεχίζεται το εξαγγελμένο 
διεκδικητικό μας πλαίσιο, χω­
ρίς καμμιά παρέκληρη.

Με την ευκαιρία, αλήθεια, τί γίνεται με το εργοστάσιο λι- 
πασματοποίησης και τις διαφωνίες που υπήρξαν σε σχέ­
ση με τον τρόπο αλλά και με την αγορά των συγκεκριμένων 

οικοπέδων; * * *

Το ερώτημα της ημέρας: Εχω ένα... λαθρέμπορο, βάζεις ένα 
πλοίο, να το «σφυρίξομε» στο υπουργείο Εμπορικής Ναυ­
τιλίας να γίνει «ρεσάλτο»; Σίγουρα θάναι επιτυχημένο, θα γρή. 

youv οι εφημερίδες, θα κάνομε δηλώσεις.

Αλλοτε φταίει ο κατσίγαρος, άλλοτε στερεύουν οι πηγές 
κι άλλοτε οι Μαλλιώτες δεν αφήνουν να γίνει η γεώτρη­
ση. Το πρόβλημα όμως πάντοτε είναι το ίδιο. Το Ηράκλειο, χει­

μώνα καλοκαίρι, έχει έλλειμη νερού.
Ώρα δεν είναι να πορθούν και κάποια ουσιαστικά μέτρα; Γιατί 

οι ανακοινώσεις, οι διαμαρτυρίες, οι απειλές μηνύσεων, μπο­
ρεί νσ κερδίζουν τις εντυπώσεις, όμως νερό στη βρύση δεν φέρ­
νουν. Έτσι δεν είναι;

ναικων ώρα 
τής οι κ κ 
1 ΙοΛαΚιΐς,.
Εργοτέλης

1.30' μ.μ.. διαιτη-
Fvq\'\T>''’0r' ν··

Αναγέννηση:
Πα ιδι κό ώρά. 3:μ. μ.. δι q ιτητές 
οι κ.κ. Μ. Χάλκίαδάκης και 
Κρύρκουνάκης. Εφηβικό ώρα 
4.30' μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. I. 
Ναλετάκης και Άντωνακάκης. 
Ηρόδοτος - Ηράκλειο: Παιδί 
κό ώρα 6 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ 
^κανδαλάκάς και Κατσελης. 
Εφηβικό ώρα 7.30’. διαιτητές 
οι κ.κ.. Μαγγανάς και Μπα 
κιρτζήπ

κη ο Εργοτέλης αντιμετωπί­
ζει σήμερα στις 3 μ.μ. στο 
γήπεδο του τον Πανναυπλια- 
κό για το πρωτάθλημα της Γ' 
Εθνικής Κατηγορίας.

Από το παιχνίδι αυτό θα α­
πουσιάσουν οι τιμωρημένοι 
Φραγκιαδάκης (επανεμφανί­
ζεται στον αγώνα με την ΕΑΡ 
αφού τιμωρήθηκε 3 άγωνιότι- 
κές) και1 Πάσσάς και ο τραυ­
ματίας Μερταράκης.

Αντίθετα στην 11 άδα θα ε- 
πανέλθουν οι I. Πετράκηςκαι 
Κοκόλης. Σύμφωνα με πλη­
ροφορίες μας η 11άδα θα εί­
ναι η εξής:

Κοκόλης, Κεφάκης, 
Δούκας, Μαράκας. 
Ντάγκινης, Γιαλαμάς. I. 
Πετράκης, Καρέλης, Γ. 
Πετράκης, Φρουδαρά- 
κης, Νιόπλιας.

Αποκλήστηκαν οι Γιαννής και 
Ζούπας.

Στον πρώτο αγώνα ο Εργο- 
τέλης είχε χάσει με 2-1.
Η ομάδα της πόλης μας βρί­
σκεται στην 16η θέση του 
βαθμολογικού πίνακα με 12 
βαθμούς ενώ ο Πανναυπλια- 
κός στην 6η με 22 βαθμούς.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Ρήγας (Αθήνας).

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

7-2-83
Ν. Υόρκης 132,202 137,598
Δ. Γερμανίας 78,243 81,437
Γαλλίας 23,184 24,130
Αγγλίας 233,201 242,719
ιΕλβετίάς 95,168 99,534
Ολλανδίας 69,168 72,014
Ιταλίάς 10,540 10,974
Δανίας 20,332 21,169
Αυστρίας 11,057 11,512
Σουηδίας 21',682 22,575
Νορβηγίας 20.528 21,327

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σε έξαρση το πρόβλημα

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΙΑ 3
ΝΕΕΣ ΖΩΟΚΛΟΠΕΣ

Τρείξ,νέες ζωοκλοπές κατσγγίλ ■ χα. Από ταν Γιώρ. Δημηπφάίκη 
θηκαν. τις τελευταϋες. μέρες στις στις. Στέρνες έκλεψαν ακόμη 22 
υπηρεσίες της ΕΛ.ΑΣ στο Νομό, προβατοειδή.

ΕΙΠΑΜΕ όπ στην Ελλάδα όλα μπορεί να γίνουν. Ακόμη και 
να αποκλειστούν ολόκληρα οικοδομικά τετράγωνα, για 2-3 
μήνες, από εργασίες που κάνουν διάφορες υπηρεσίες - για το 

καλό μας... ■ να ταλαιπωρούνται περαστικοί και γείτονες, χω­
ρίς όμως κάποιος αρμόδιος να έχει ενημερώσει από πριν για 
τα προβλήματα που θα δημιουργηθούν.

Τα παραδείγματα πάμπολλα. Σχεδόν κάθε δεκαπέντε μέρες 
αυτό συμβαίνει στη μικρή Έβανς. Τώρα στην Αγία Τριάδα, έξω 
από τα δημοτικά λουτρά. Σχεδόν δύο μήνες σκάβεται εκεί ο 
δρόμος (φωτογραφία) που λόγω της Λαχαναγοράς έχει ιδιαί­
τερη κίνηση. Κανείς δεν έκανε τον κόπο να πληροφορήσει ότι 
θα γίνουν εργασίες στην περιοχή, θα ταλαιπωρηθεί ο κόσμος, 
αναγκαστικά, αλλά και να ζητήσει λίγη κατανόηση, βρε αδελ­
φέ, ή και συγγνώμη... Ελλάς το μεγαλείο σου...

ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΑΝ ΟΙ ΣΚΑΚΙΣΤΕΣ ΜΑΡΗΣ ΚΑΙ ΓΡΑΤΣΕΑΣ

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Βό­

λεϊ Ανδρών Κρήτης σήμέρα 
στις 12 το μεσημέρι στο 4ο Γυ­
μνάσιο θα παίξει ο Γιούχταξ με 
την Άθλεση. Την ίδια ώρα στο 
κλειστό των Χανιών ο Πάγχα- 
νιακός θα αντιμετωπίσει το 
Αρκάδι.

• ΟΛΟΚΛΗΙ^ΩΜ I Λ1 σή­
μερα στην Γλυφάδα το Εαρινό 
Πρωτάθλημα Κολύμβησης, στο 
οποίο μετέχουν αθλητές-τριες

Με την αναμενόμενη τελι­
κή επικράτηση του Σπύρου I- 
λαντζή τέλειωσαν οι 
προημιτελικοί αγώνες στον 
όμιλο Κρήτης για το ατομικό 
Πρωτάθλημα Ελλάδας. Την 
τελευταία αγωνιστική ημέρα 
σημειώθηκαν τα αποτε­
λέσματα:
Γρατσέας-Ιλαντζής ισοπαλία. 
Κωνσταντινίδης-Τζαρδής ι­
σοπαλία. Μπράς-
Σχοινοπλσκάκης 0-1. 
Παπαδάκης-Γ εωργιακάκης 
1-0.
Η τελική βαθμολογία (σε 8 
αγώνες):
1) Σπ. Ιλαντζής 7 βαθμοί Ομο­
σπονδιακός μαιτρ (ΟΑΑΗ)
2) Γιάννης Μαρής 6.5 Ομο­
σπονδιακός μαιτρ (ΟΑΧ)
— Στεφ. Γρατσέας 6.5 Ομο­
σπονδιακός μαιτρ (ΟΑΑΗ) 
4) Χρ. Κωνσταντινίδηο 5 Υπο)

ψήφιος μαιτρ (ΟΑΧ)
5) Γ. Γεωργιακάκης 3.5 Υπο­
ψήφιος μαιτρ (ΟΑΧ)
6) Δ. Σχοινοπλοκάκης 2.5 Α' 
Κατηγορίας (ΟΑΑΗ)
7) Β. Παπαδάκης 2.Α' Κατη­
γορίας (ΟΑΑΗ)
— Στ. Τζαρδής 2 Α' Κατηγο­
ρίας (ΑΌ Κύδων)
9) Μ. Μπράς 1 Α' Κατηγορίας 
(ΟΑΑΗ).

Για τους ημιτελικούς προ­
κρίνονται οι δυο πρώτοι. Ό­
μως επειδή ο Ιλαντζής δεν θα 
αγωνιστεί λόγω επαγγελμα­
τικών υποχρεώσεων, προκρί­
νονται οι Γιάννης Μαρής, 
Στεφ. Γρατσέας. που μαζί με 
τον Τιμ. Λυριντζάκη (προκρί- 
θηκε κατευθείαν), θα εκπρο­
σωπήσουν την Κρήτη στους 
αγώνες αυτούς.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ

Ανακοινώνουμε ότι στις 24 
Φεδρουαρίου 1988 ημέρα Τε- 
τόιρτη και ώρα 10-12 ιτ.|μ. θα 
γίνει μειοδοτική δημοπρασία 
στην Οίκον. Εφορία Β' Ηρα­
κλείου για την στέγαση της Υ­
πηρεσίας Εντελλομένων Εξόδων 
Ηρακλείου και ζητείται ακίνη­
το ωφέλιμης επιφόινειας 200 
M2 και με ανώτατο όριο μη­
νιαίου μισθώματος 85.000δρχ.

- Προχθές τα ξημερώματα άγνω 
στοιι έκλεψαν από τα αγροκτήμα 
τα των θέοφ. Σταματάκη, Γιώρ. 
ΔρίαιΊ'νάίκηι και Συμ. ΣταματάΙκη, 
που βρίσκονται οτοΔιονύσι Μο 
ινοφατσίαυι δύο αίγες, δυο πρό 
ιβατα και δυο αρνιάί ανπ’ί'σται-

Τέλος αίπό to περιφραγμένο α 
Υρόκτημα .της Στυλ. Καραμπαχά 
κη που βρ ίΌκεται στην αγροτική 
περιοχή «Βορεινά» Βασιλικής 
Καινούργιου, άγνωστοι έκλεψαν 
18 πρόβατα, 1 κριό και 15 αρ­
νιά γάλακτος.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο Οικον. Έφορος
ΝΙΚΟΛ. Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΑΠΟΦΑΣΕΏΧ

Δυνάμει της υπ' αριθ. 200)

ΑΡΚΕΤΑ ενδιαφέροντα παι­
χνίδια θα γίνουν σήμερα για 
τα τοπικά Πρωταθλήματα Α' 
και Γ' Κατηγορίας. Αναλυτι­
κά το πρόγραμμα είναι το

• ΣΗΜΕΡΑ στις 10.30 το
πρωί στο χωριό Κεραμούτσι ο ΓίΑΝΟΜ - ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ: γή- 
Λ.Ο Κρήτης με την συμπαρά- πεδο Μθλλίων διαιτητής ο κ. 
στάση της «Λ I Ισναγιωτίδηε Βιδάκης, επόπτες οι κ.κ. Μα- 
MERCURYB ορνσνώνει αγωχο και Μ. Χρυσός.
αυτοκινήτων ' ΡΑΛΛΥ ΑΟΚ ’ ΑΕΚ: Υήπεδο ΕΓΟΗ.
ΣΠΡ1ΝΤ. διαιτητής ο κ. Ακουμιανάκης.

τη; πόλη; μα; απο τα Σωμα­
τεία ΚΟΗ και ΕΓΟΗ.

Τα Τοπικά Πρωταθλήματα

• ΑΥΡΙΟ κω ώρα 9 μ.μ. θα επόπτες οι κ.κ. Βελεγράκης 
και Λαγουδάκης.γίνει στα γραφεία του Ερασιτέ-

χνη ΟΦΗ συνάντηση 
προπονητών—υπευθύνων τοι
στίβου του Συλλόγου με τον 
πρόεδρο κ. Λυγερό για να συ­
ζητηθούν διάφορα θέματα.

ια Πλέϊ

ΡΩΜΑΝΟΣ · ΑΛΜΥΡΟΣ: γή­
πεδο Εληάς. διαιτητής ο κ. 
Παλτατζίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Καβροχωριανός και Κου- 
λεντάκης.
ΕΘΝΙΚΟΣ ■ ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ: γή-

— οφφς
Ορίστηκαν από την επιτροπή 
πρωταθλήματος της ΕΚΑΣΚ. 
οι αγώνες της πρώτης φάση; 
τίον Πλέϊ - οφφς. Το Σάββατο

Μινωικη - (
^Απο^νΕρ. στις ΐΐπ.μ^
• Με τον Τζαμούση στον πάγ­

κο της (άόγω παραίτησης του 
προπονητή κ. Τσακίρογάου) η 
Μινώϊκη αντιμετωπίζει σήμερα 
στις 11 το πρωί στο γήπεδο του 
Εργοτέάη τον Αηόάήωνα Ερέ­
τριας, για το πρωταθήημα της 
Δ Εθνικής κατηγορίας.
• Στον πρώτο αγώνα η ομά­

δα της ποδης μας είχε χάσει 
2-1.
• Διαιτητής του αγώνα θα εί­

ναι ο κ Γιοήάρης (Αρκαδίας)

13.2.88 θα γίνουν οι αγώνες.
Κλειστό Ηρακλείου: ΟΦΗ - 

ΟΑΧ στι; 16.30. και Εργοτέλης 
- Ηράκλειο στις 19.30. Στο γή­
πεδο Σητείας: Σητειακός - Η­
ρόδοτος στις 17.00.
Κυριακή 14.2.88. Ηρόδοτος - 
Σητειακός κλειστό Ηράκλειοι 
στις 17.00.
Τετάρτη 17.2.88. Ηράκλειο - 
Εργοτέλης-, κλειστό Ηρακλείου 
στις 20.00.
Σάββατο 20.2.88. Εργοτέλης - 
Ηράκλειο 19.30. κλειστό Ηρα­
κλείου. ΟΑΧ - ΟΦΗ 17.00. 
κλειστό Χανιών. Σητειακός - 
Ηρόδοτος 17.00 γήπεδο 
Σητείας.
Κυριακή 21.2.88 ΟΦΗ - ΟΑΧ 
16.30 κλειστό Ηρακλείου.

πεδο ΕΠΣΗ. διαιτητής ο κ. 
Τσαίνης, επόπτες οι κ.κ. Ξα- 
γοραράκης και Παπουτσής.
ΤΥΛΙΣΣΟΣ · ΑΟΤ: γήπεδο Τυ- 
λίσσου. διαιτητής ο κ. Καλο- 
γιαννάκης) επόπτες οι κ.κ. 
Ματαλιωτάκης και Πα- 
πανδρέου.
ΟΛΟΙ οι προαναφερθέντες 

αγώνες θ’ αρχίσουν στις 
3 μ.μ.
Γ' Κατηγορία
11 π.μ.
ΓΕΡΓΕΡΗ ■ ΧΟΥΣΤΟΥΛΙΑΝΑ: 
γήπεδο Γέργερης, διαιτητής 
ο κ. Ασλάνης, επόπτες οι κ.κ. 
Μαστορίδης και Κυπράκης.
ΓΟΡΤΥΣ ■ ΠΙΤΣΙΛΙΑ: γήπεδο 
Μοιρών διαιτητής ο κ. Μερ- 
κουλίδης. επόπτες ο κ. Αντω- 
νακάκης.
ΠΕΤΡΟΚΕΦΑΛΙ ΑΣΤΕΡΑΣ Μ.: 
γήπεδο Τυμπακίου. διαιτητής 
ο κ. Καζαντζιάν. επόπτης ο κ. 
Κοκκινάκης.
ΧΟΥΔΕΤΣΙ ■ ΜΟΧΟΣ: γήπεδο 
Αγίων Παρασκιών, διαιτητής 
ο κ. Μαχαιριανάκης επόπτες 
οι κ.κ. Παγωμενάκης και Μ. 
Ακουμιανάκης.
3 μ μ.
ΣΩΚΑΡΑΣ - ΑΣΗΜΙ: γήπεδο 
Ασημιού, διαιτητής ο κ. Στε- 
φανάκης. επόπτης ο κ. 
Σηφάκης.
ΑΜΟΥΡΓΙΕΛΛΕΣ ■ ΣΤΑΒΙΕΣ: 
γήπεδο Τεφελίου. διαιτητής 
ο κ. Γεωργιάδης. επόπτες οι 
κ.κ. Γαρεφαλάκης και Πα- 
ξιμαδάς.
ΚΟΡΟΙΒΟΣ - ΠΑΤΟΥΧΑΣ: γή­
πεδο Αγίων Παρασκιών, διαι­
τητής ο κ. Παγωμενάκης. 
επόπτες οι κ.κ. Ακουμιανάκης 
και Μαχαιριανάκης.

1987 αποφάσεως του Πολυμε­
λούς Πρωτοδιικείου Ηρακλείου 
(Δΐ'αιδικασίαί ιΕκουσίας Δικαιοδο 
αίας) .έγινε αναγνώρΐισηι ΣίωμαΤεϊ 
ου . υπό τ ην επωνυ μία «ΕΞΩΡΑ- 
ΓΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΙΟΥ I- 

ΩΑΝΝΟΥ ΧΩΣΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» 
με ιέδρα τον Άγιοί Ιωάννηι Χω­
στό Ηρακλείόυ και βασικούς σκο 
πούς την ανάπτυξη μεταξύ των 
μελών ταυ πνεύματος αλληλεγγύ 
ης και τη δημιουογία ή προώθη 
ση μιας σειράς έργων υποδομής 
(βελτίωση υδραγωγείου, δικτύ­
ου φωτισμού κλπ.) για την Κάλυ 
τέρεύσηι της ζωής των κατοίκων 
της περιοχής.

ΐΗράίκλειο 6-2-1988
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

Ανδρέας Λιανέρης

£uvtxua απώ την 1η mi. 
γ.σμού του Δήμου.

ίΕιισήγηιση της Επιτροπής Οικ. 
ΥΙπάΘέσεων για· αίικογομική ένίσχυ 
οη επί διαφόρων αιτημάίτων.

Έκφραοη γνώμης επί του προ 
ύπολογωμού TW θ' ΚΑΠΗ

Έκφραση γνώμης επί του προ 
υποίλίογίίσΐμοίύ του Α'- ΚΑΠΗ.

Εξέταση προσφοράς των Αικα 
τερίνης Σιτ.αραπούλου κλπ.

Τοποθέτηση περιπτέρου του 
Αγγέλου Αξιώτη.

Αιτήματα Κοινοτήτων Καστελ 
Λίου και Κουνάβων για παραχώ 
ρηση ακινήτων οπό την περί ου 
σί α τοοΠιανανόου Δη μ. Νοισοκο 
μείου. ι

Διάθεση πίοτωσης για, καταβο 
λή αποιζημίώσης στην Ευανθία 
χα I. Ανανώσταυι.

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ

Λουτρών - Δαπέδων. 

Ειδικό Συνεργείο. 

Τηλ. 256855

, Αποωπτάίστόοη οροφής Νεώρί 
όυ (πρώην Αλατσάδικο)

Διάθεση πιστώσεων γι>α την 
πληρωμή δαπανώ1/ έργων ικαι 
προμηθειών χρήσεως παρελθόν­
τος έτους 1987

Πρόσληψη προσωπ.κού με σύμ 
βάση έργου για την μικροφωτο 
γράφ^ση των εγγράφων τουΤου 
ρκι κού Αρχείου της β ι κΕλαi α ς Δη 
μοτ. ΒίβλΊοθήκης,

’Εγκριισο ΙουΠΚΤΜΝΕ και Τε 
λτκού Συγκριτικού Πίνακα του 
έργου «Κατασκευή νέων ασφαιλ 
τικών οδοστρωμάτων έργο No 
4».

Διάθεση πίοτωσης για αγορά 
οχημάτων από τον ΟΔΔΥ.

Εξέταση αιτήσεως ταυ Ομίλου 
Αντίΐίσφαιρίισεως κα ι Αθλοπαιδιών 
«Ηράκιλειίσν»,

Αίτηση της Νίκης Απλάδά για 
παραχώρηση ταφοπέδου γιια α­
νέγερση ο:κογ. τάφου1 στο Νέ- 
ικροταφείο Αγ. Κων)νου.

Αίτηση κατοίκων των περιφε 
ρειών Μποδοσακείίου, Αγ. Μηνά 
και· Αγ. Δημητρίου γ.α δημιουρ 
για ΛαΊΓκής Αγοράς στην πλατ. 
Νεάρχου.

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗ­
ΤΩΝ ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΗ­
ΧΑΝΗΜΑΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συνάδελφοι, στις 7)2)88 εις 
το γραφείο του Συνδέσμου 
(Λεωφόρος Χρυσοστόμου 9) 
και ώρα 10η πρωινή θα γίνει 
γενική συνέλευση με τα παρα­
κάτω θέματα:

1) Ισολογισμός και απολογι­
σμός του περασμένου χρόνου.

2) Υποψηφιότητες για την 
εκλογή νέου Δ.Σ, και εκλογές.

3) Ανακοίνωση διαφόρων θε­
μάτων της Ομοσπονδίας.

Λόγω της σοβαρότητας των 
θεμάτων παρακαλούνται όλα 
τα μέλη όπως παραστούν.

Εκ του Δ.Σ.

COFFEE BAR
ΚΑΘΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 6
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ 1- ΛΙΜΑΝΙ ■ ΚΑΣΤΕΛΛΑ

ΤΗΛ. 285.197

Ιταλικής προελεύσεως.

Πώληση μόνο ΧΟΝΔΡΙΚΗ.

Τηλ. 283366, Ηράκλίΐο.

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ
Λόγω ανακαινίσεως, γενικό ξεπούλημα 

σε όλα τα είδη 

από 30 — 50ο)ο

ΜΠΕΛΑΔΑΚΗ
Αργυράκη 9

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΛΥΡΑ»
Σας εύχεται καλές Αποκριές 

και σας πληροφορεί ότι 

η αίθουσα και η ορχήστρα 

είναι στην διάθεσή σας, 

για τους παιδικούς αποκριάτικους χορούς.

Λ. Ικάρου 34
Τηλ. 244110 — 253903

9SA 'i, 
' αΑ'’

ΕΝΑΣ ΚΛΑΔΟΣ ΠΟΥ ΣΒΗΝΕΙ
Του Ν. Σκουραδάκη

Το αρχαιότερο επάγγελμα:, μου 
έλεγε ο- φίλος μου ο ΙΜατιίΙδΙας, 
ΐίνα ι η δουλειά που κάνω, ο ρά 
πτηις.. .

Και το επιχείρημά του αυτό, 
■το. στήριιξε γιαΤί όπως έλεγε, ό­
ταν οι πρωτάπλα'στσι αιμάρΤη- 
οαν, το πρώτο πράγμία1 που έκα 
Υαν, ήταν γα κρύψουν την γύ­
μνια τους.

15 χρόνια: ιείχαιμε να σιυνανΤη 
ίθούιμε, Ιεγώ τράβηξα στην ξενη- 
Τιά, και αυτός παρέμεινε στον 
τόπο ιμας, yua και οι δουλειές του 
τότε, πήγαιναν πολύ καλά.

Μετά από τόσα χρόνια ταλαι 
σωρϋιες γύρισα Kam εγώ στην πα: 
τρίδα, και ρια ιαπά τις πρώτες ιε- 
παφές ιμε τους φίλους μου ήταν 
και η δική του.

Τον βρήκα στο ΐδίιο μογαζ'ί: 
που τον άφησα, να; ξεφυλλίζει’ 
μια εφημερίδα και να διαβάζει 
τις Αγγέλίες «ζητούν εργασία».

Η ασύγχρονη τεχνολογία, είχε 
διαλύσει το αρχαιότερο επάγγελ 
μά ταυ, όπως μου το έλ·εγε.

ιΕίιδαι οτα ιαυλακωμένα μάγου­
λά Tw, τα σημάδια: του χρόνου 
που ιέφιερνιε στην πλάτη του, αλ 
λοιώς, τον γνώρισα.

—· Τι ίκάνειις; Πελοπίδα, του 
eiHa;

—- Δεν βλέπειις; Ψάχνω για 6ου 
λειά; Ενώ το βλέμμα ταυ ήταν α 
(Κόμη καρφωμένο στις Αγγελίες.

— Γύριοε ικαι με κύΤταξε, στα 
μάτια.

—- Εγώ γέλασα... Kam εκείνος 
αμέσως ιμε αναγνώρισε. Του εί­
πα, κ'αι ιμουείΠε, ποδικά ταυ βσ 
σανα.

Και όταν ταυ ζήτησα να μου 
ράψει κάτι, ιμε την ευκαιρία πρό 
σεξαι, ένα δάκρυ να τρέχει, από 
το ρυτιδιασμένο, μάγουλό του. 

. Τί; έχεις φίλε μου, τον ρώτη- 
σα;...

Και εκείνος όπως πάντοτε, με 
φιλοσοφικό ύφος, μου είπε.

Ο οίκτοςκαι η συμπάθεια, που 
δείχνεις, για1 μένα φίλε μου1, εί- 
νσι τα χειρότερα, ανθρώπινα, 
συνα,σθήματα.

ΑΠΟ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΒΟΛΩΝ

"Κακόφημοι δρόμοι,, τη 
Δευτέρα οτη Βικεϋαία

Το τμήμα προβολών και μου­
σικών ακροάσεων της Βιικελαίας 
Δημοτ. Βιβλιοθήκης Ηρακλείόυ, 
σε συνεργασία με την Κιν)φική 
λέσχη Ηρακλείου θα προβάλει αύ 
ριο Δευίτέρα 8 Φεβρουάριου και 
ώρα 9 μ.μ. στην αίθουσα «θεο 
τοκόπουλος» της «Βιικελαίας» την 
ταινία του Μάρτιν Σκορτσέζε 
«Κακόφηίμοι, δρόμοι» παραγωγής 
1973.

Η δομή της ταινίας είναι νεορε 
αλιστική: Επίπεδη) και χωρίς δρα 
ματικές εξάρσεις αφήγησεις, προ 
βλήματα τρέχοντα, καθημερινά,

γύρισμα σε φυσικά ντεκόρ, εμ- 
πρεσιονιστική αντιιμετώτπση του 
χώρου και των χαρακτήρων.

•Οι ήρωες του Σκορτσέζε δεν 
έίναι παρά λούμπεν <πσυ ωστόσο 
Τους ιαιντιιμετωπ'ίιζίει με πάρα πολ 
λή συμπάίθεια, άνθρωποι της μι 
κροκαμπίνιας που δένονται με δυ 
νατές αλλά ανισόρροπες φιλίες 
και έρωτες, παιδιά που προσπα 
θούν να’ επιβεβαιώσουν το εγώ 
τους.

Παίζουν οι Ρόμπερτ Ντε Νίρο 
και ΧάρβευΓ Κάιτελ.

ΑΣΥΝΕΙΔΗΤΟΣ ΟΔΗΓΟΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ
78ΧΡΟΝΟ ΠΕΖΟ

Ασυνείδητος οδηγός δικύκλου 
παρέσυρε και τραυμάτισε βαριά, 
στη Λ. Ακαδημίας τον 78χρονο 
πεζό Μανόλη: Ψαρσκολύβα κα ι 
στη συνέχεια, ανέπτυξε ταχύτη-

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟ 
ΠΑΡΕΣΥΡΕ
ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ 
4ΧΡΟΝΟ

Ένα τετράχρονο αγοράκι, ο 
Αντώνης ΚριΤσανάκης τραιυμότί 
στη.κε σοβαρά όταν παροσύρθή 
Κε από μοτοποδήλατο που όδη 
γούσε ο Μανόλης Μ’παροτσάκηί 
26 χρονών.


